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Oulun Numismaattinen Kerho 
järjestää rahahuutokaupan LAUANTAINA 17.10.2020 klo 12.00 alkaen Hotelli Lasaretin
Puisto/Pato -salissa Kasarmintie 13, 90130 Oulu. Huutokaupan näyttö alkaa klo 11.00.
Kohteet on luokitellut huutokauppatoimikunta (Tero Kontiokari, Veli-Matti Koskela,
Markku Sumen, Juha Pulkkinen, Aki Löytynoja, Jani Nuorala).
Luokittelussa on käytetty asteikkoa 0–10 (http://www.numismaatikko.fi/index.php/tietopankki/
rahojen-kuntoluokitus). Kuntoluokaksi on valittu arvioiden keskiarvo. Rullista otetut
käyttämättömät kolikot on pääsääntöisesti luokiteltu kl 9 ja ns. pakkasileät setelit samoin kl 9,
poikkeusyksilöt kl 10. 
Kirjalliset tarjoukset lähetetään osoitteella Tero Kontiokari, Kartoittajantie 2, 90650 Oulu. 
Tarjouksia voi tehdä myös puhelimella ja tekstiviestillä p. 040 757 4423, sekä sähköpostilla: 
meklari@oulunnumismaatikot.fi tai tkontiok@hotmail.com.
Tarjousten on oltava perillä viimeistään PERJANTAINA 16.10.2020 klo 16.00. Kuvat kaikista 
myytävistä kohteista ja päivitettyä tietoa huutokaupan kulusta, postituksesta ym. löytyy 
kerhomme verkkosivuilta: http://www.oulunnumismaatikot.fi/huutokaupat.
EI HUUTOMAKSUA – tervetuloa!

METALLIRAHAT, SUOMI
1	 1 p	 1864 NGC slabissa 4786436-009: AU, cleaned.  

	 Todellinen kunto ei noin korkea,  
	 harvinainen!......................................... 	 5	 1850,-

4		  1866 SNY 3.2, arvop ijä reunassa ja naarmu	 6	 10,-
3		  1867 SNY 4.2, ijä.................................. 	 4	 10,-
4		  1869 SNY 5.1, hnja............................... 	 5	 20,-
5		  1869 SNY 5.1, kaunis suklaanruskea patina!	 7	 45,-
6		  1873, -74, -75, -76 Osa lpuhd, eprvja.... 	 3-4	 10,-
7		  1881 Phpja............................................ 	 6	 10,-
8		  1883-99 (9) 1883 (prvja), -88, -91, -92, -93,  

	 -94, -95, -98, -99, osassa phpja............ 	 5-7	 30,-
9		  1904 Leimakiiltoa.................................. 8	 5,-
10		  1900-09 (11) 1900, -01, -02 (prv), -03, -03  

	 iso 3 (likaa), -04, -05, -06, -07, -08, -09.	 5-7	 25,-
11		  1911-17 (7) 1911, -12, -13, -14, -15,  

	 -16, -17. Osassa hpja............................ 	 5-7	 5,-
12	 5 p	 1889 Siisti kansiokappale, arvop. hento laikku	 6	 10,-
13		  1910 Prvja............................................. 	 4	 15,-
14		  1915(6), -16(8) Osassa leimakiiltoa,  

	 osassa phpja......................................... 	 5-7	 5,-
15	 10 p	 1899 Leimakiiltoa hyvin,  

	 kaksi hometäplää, kaunis!.................. 	 8	 150,-
16		  1917 I Leimakiiltoa, patinaa................... 	 7	 5,-
17	 25 p	 1866, -72, -73, -75 Ag, lpuhd................. 	 2-3	 5,-
18		  1872-1917 (21) Ag, 1872, -73, -75, -89, -90,  

	 -94, -97, -98, -99, 1901, -02, -06, -07, -08,  
	 -09, -10, -13, -15, -16, -17 I+II............... 	 3-8	 20,-

19		  1869 Ag, SNY 269.1.1........................... 	 3	 30,-
20		  1889-99 (7) Ag, 1889, -90, -91, -94, -97,  

	 -98, -99, lpuhd....................................... 	 3-4	 10,-
21		  1890 Ag, siisti kansiokappale................ 	 6	 10,-
22		  1890-1901 (7) Ag, 1890, -91, -94, -97,  

	 -98, -99, 1901, osa lpuhd...................... 	 5-7	 10,-
23		  1901-17 (12) Ag, 1901, -02, -06, -07, -08,  

	 -09, -10, -13, -15, -16, 17 I+II, osa lpuhd	 4-8	 10,-
24	 50 p	 1864 (2) Ag, SNY 315.1 ja 2, molemmat  

	 reunavariantit......................................... 	 3/4, 4	 15,-
25		  1864 (16) Ag, SNY 315.1 ja 2, molempia  

	 reunavariantteja..................................... 	 3-4	 80,-
26		  1865, -71, -72, -74 Ag............................ 	 3	 5,-
27		  1868 Ag, hyvä tälle v:lle......................... 	 3/4	 40,-

28		  1871-93 (7) Ag, 1871, -72, -74, -89, -90,  
	 -92, -93.................................................. 	 3-4	 10,-

29		  1889-93 (5) Ag, 1889, -90, -91, -92, -93,  
	 osassa likaa........................................... 	 3-4	 5,-

30		  1893 Ag, SNY 328.2, hieman patinaa ja  
	 ephpja, kaunis!...................................... 	 8	 80,-

31		  1907-17 (8) Ag, 1907, -08, -11, -14, -15,  
	 -16, -17 I+II, osassa likaa...................... 	 4-8	 5,-

32		  1911-17 (6) Ag, 1911, -14, -15, -16,  
	 17 I+II. Phpja......................................... 	 7-9	 5,-

33	 1 mk	 1865 Ag, SNY 398.1.1........................... 	 5	 7,-
34		  1865 Ag, SNY 398.1.2 99/88 pistettä,  

	 harvinaisempi variantti........................... 	 3/4	 20,-
35		  1865 (8) Ag, ehjäreunaisia.................... 	 3-4	 40,-
36		  1866 Ag, SNY 399.2.1........................... 	 4	 7,-
37		  1866 (4) Ag, kolmessa prvja.................. 	 3-4	 15,-
38		  1866, -67 Ag, 1867 ollut kiinnitettynä.... 	 3	 10,-
39		  1872 Ag, SNY 402.1.............................. 	 3/4	 8,-
40		  1872 Ag, SNY 402.1.............................. 	 4	 10,-
41		  1874 Ag................................................. 	 4/5	 5,-
42		  1874 Ag................................................. 	 5	 7,-
43		  1874 Ag, hnja, kaunis!........................... 	 7	 30,-
44		  1874 (7) Ag, yksi naarmutettu kl2,  

	 muut ehjäreunaisia kl 3-4...................... 	 2, 3-4	 30,-
45		  1874, -90 Ag, 1890 ollut kiinnitettynä?.. 	 3	 8,-
46		  1890 Ag................................................. 	 5	 5,-
47		  1890 Ag, hpja, hnja................................ 	 6	 10,-
48		  1890 Ag, ephp, kaunis!.......................... 	 7	 30,-
49		  1890 Ag, hnja, eprv, kaunis!.................. 	 7	 30,-
50		  1890 (4) Ag, yhdessä eprv.................... 	 4/5	 15,-
51		  1892 Ag................................................. 	 4	 5,-
52		  1892 Ag, phpja, hnja.............................. 	 6	 10,-
53		  1892 (4) Ag............................................ 	 4	 15,-
54		  1892, -93 Ag.......................................... 	 4	 10,-
55		  1893 Ag, hnja........................................ 	 6	 10,-
56		  1907, -08 Ag.......................................... 	 6	 10,-
57		  1907 Ag, hnja........................................ 	 6/7	 10,-
58		  1908 Ag, hnja, eprv, kaunis!.................. 	 7	 10,-
59		  1908 Ag, hnja, loistelias!..................... 	 9	 180,-
60		  1915 Ag, hnja, eprv............................... 	 8	 8,-
61		  1915 Ag, phpja...................................... 	 8	 10,-
62		  1915 Ag, hnja, loistelias!........................ 	 9	 10,-
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63		  1915 (3) Ag, ephpja, loisteliaat!............. 	 9	 20,-
64		  1928 CuNi, arvop naarmu, loistelias!.	 9	 5,-
65		  1993 Ni, vuosisarjasta........................... 	 9	 5,-
66		  1964-68 (5) Ag, kaikki v:t, erittäin kauniita!	 8-9	 5,-
67	 2 mk	 1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja, kansiohometta	4	 10,-
68		  1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja.............. 	 4	 12,-
69		  1865 (3) Ag, kahdessa eprv.................. 	 3-4	 25,-
70		  1866 Ag, SNY 494.1 (6/5), kansiohometta	 4	 12,-
71		  1870 Ag, prv.......................................... 	 4	 10,-
72		  1870 Ag................................................. 	 4	 10,-
73		  1870 Ag................................................. 	 3/4	 12,-
74		  1870 Ag................................................. 	 5	 12,-
75		  1872 Ag................................................. 	 4	 10,-
76		  1872 Ag, kansiohometta........................ 	 5/4	 12,-
77		  1874 Ag, eprv........................................ 	 3/4	 10,-
78		  1874 Ag, kansiohometta........................ 	 4	 10,-
79		  1874 Ag................................................. 	 4	 12,-
80		  1874 (4) Ag, eprvja ja yhtä naarmutettu (KW)	 3-4	 35,-
81		  1906 Ag, SNY 500.1, pitkä /-viiva.......... 	 5	 12,-
82		  1906 Ag, SNY 500.2, lpuhd................... 	 3	 5,-
83		  1906 Ag, SNY 500.2, prv....................... 	 4	 10,-
84		  1906 Ag, SNY 500.2.............................. 	 5	 12,-
85		  1907 Ag................................................. 	 4	 10,-
86		  1908 Ag................................................. 	 4	 10,-
87		  1908 Ag, lpuhd, hnja.............................. 	 7	 20,-
88	 5 mk	 1930 AlBr, erittäin kaunis!...................... 	 8	 30,-
89	 5 + 10 mk 1994-97 (8) 5 ja 10 mk 1994, -95,  

	 -96 ja -97, rullista................................... 	 9	 5,-
90	 5 + 10 mk 1994-97 (35) 5mk 1994(9), -95(4),  

	 -96(4), -97(4); 10mk 1994(4), -95(4),  
	 -96(2), -97(4). Rullista........................... 	 9	 15,-

91	 20 mk 1931 AlBr, kaunis!................................ 	 7	 20,-
92		  1932 AlBr, erittäin kaunis!.................. 	 8	 20,-
93		  1934 AlBr............................................... 	 6/7	 5,-
94		  1938 AlBr, erittäin kaunis!...................... 	 8	 20,-
95		  1953-62 (5) AlBr, 1953, -59, -60, -61, -62,  

	 kansiohometta....................................... 	 7-8	 20,-
96		  1955 AlBr, hieman patinaa, loistelias!	 9	 5,-
97	 100 mk 1959 Ag, arvopuolella tahra............... 	 8	 5,-
98		  1959 Ag, hnja........................................ 	 9	 15,-
99		  1960 Ag, hnja........................................ 	 9	 15,-
100	 100 - 200 mk 1956-58 (6) Ag, 100mk 1956, -57, 	  

	 -58; 200mk 1956, -57, -58H, kauniita!... 	 7-9	 15,-
	 Erät
101	 1 p	 1907-17 (30) Cu, 1907(6), -09(6), -11(2),  

	 -12(2), -13, -14(4), -15(2), -16(4), -17(3)	 3-8	 10,-
102	 1 p - 10 mk 1928-98 >500g Pääosin kiertäneitä  

	 käyttörahoja, sis. Ag-markat 1964, -65, -66,  
	 -67 ja -68(2) + muutama ulkomainen raha 	 3-7	 5,-

103	 5 p	 1865-1917 (25) Cu, 1865, -66, -67, -72, -73,  
	 -75, -88, -89, -96, -97, -98, -99, 1901, -05,  
	 -06, -07, -08, -11, -12, -13, -14, -15, -16,  
	 -17 I+II. Osassa vikoja........................... 	 3-6	 35,-

104	 5 p	 1867-1917 (58) Cu, 1867, -72, -73, -88,  
	 -89, -98(3), -99(2), 1901(2), -05, -11(3), -12(2),  
	 -13(4), -14(3), -15(14), -16(11), -17II(8).  
	 Monissa vikoja....................................... 	 2-5	 15,-

105	 5 p	 1913-17 (6) Cu, 1913, -14, -15, -16,  
	 -17 I+II, osa tummia, osa leimak........... 	 6-8	 10,-

106	 5 p	 1916-17 (13) Cu, 1916(7), -17 I, -17 II(5),  
	 kaikissa ainakin pilkahdus leimakiiltoa,  
	 muutamassa hom.................................. 	 7-8	 10,-

107	 5 p - 1 mk 1922-65 (10) Cu, 5p 1922, -41, -42,  
	 -63, -65(4); 10p 1942 hieman vajaa aihio;  
	 1mk 1951, leimakiiltoa.......................... 	 7-9	 5,-

108	 5 p - 1 mk 1922-52 n.930g Cu/CuNi/Fe, yksi  
	 hevosmarkka 1922, pääosin 1928 nikkelimarkkoja,  
	 joitakin 5-10p reikärahoja 1941-45........ 	 3-7	 5,-

109	 10 p	 1865-1914 (9) Cu, 1865, 1907, -09, -10,  
	 -11(2), -14(3). Osassa prvja.................. 	 3-4	 5,-

110	 10 p	 1865-99 (10) Cu, 1865, -66, -67 -76, -89,  
	 -90, -91, -95, -96, -99. Osassa vikoja.... 	 2-4	 15,-

111	 10 p	 1900-17 (14) Cu, 1900, -05, -07, -08,  
	 -09, -10, -11, -12, -13, -14, 15, -16,  
	 -17 II(2). Osassa vikoja......................... 	 3-6	 5,-

112	 10 p - 1 mk 1963-72 (31) AlBr/CuNi, 10p 1963(8),  
	 -64(7), -65, -66(2), -68(2 leimak), -69(3 leimak),  
	 -72(2, toinen leimak); 50p 1967(leimak),  
	 -68(3 leimak); 1mk 1969(2 leimak)....... 	 5-8	 5,-

113	 25 p	 1873-1909 (47) Ag, 1873, -75(3), -90,  
	 -94(5), -97, -98(2), -99(2), 1901(11), -06,  
	 -07(7), -09(10). Lisäksi 3 kpl joissa vl  
	 epäselvä. Osassa vikoja........................ 	 2-5	 30,-

114	 25 p	 1913-17 (155) Ag, 1913(5), -15(20), -16(60),  
	 -17 I(15), -17II(55). Monissa hpja.......... 	 6-9	 50,-

115	 25 p - 1 mk 1874-1916 (4) Ag, 25p 1915, -16;  
	 50p 1891; 1mk 1874............................. 	 4-7	 5,-

116	 25 p - 200 mk 1897-1957 (10) Ag, 25p 1897,  
	 1916, -17I(2), -17II(4); 50p 1916;  
	 200mk 1957.......................................... 	 3-6	 5,-

117	 50 p	 1874-93 (8) Ag, 1874, -89(2), -90(2),  
	 -92, -93(2).............................................. 	 3-4	 10,-

118	 50 p	 1911-17 (83) Ag, 1911(6), -14(3), -15(5),  
	 -16(47), -17 I(5), -17II(17). Monissa hpja	 6-8	 25,-

119	 1 mk	 1921-62 (41) CuNi/Fe/Cu. 1921, -22, -23;  
	 1928-40(10, myös 1936); 1941-51(6);  
	 1943-52(10); 1952-62(12). Kaikki erilaisia,  
	 osassa Fe-rahoista ruostetta ja osassa  
	 Cu-rahoista hpja. Kahdella kansiolehdellä.	 4-8	 15,-

120	 1 mk	 1943-52 (43) Fe, 1943, -44(6), -45(14), -46,  
	 -47, -48(7), -49(9), -50(2), -51, -52........ 	 4-8	 5,-

121	 1 mk	 1964-68 (66) Ag, 1964(16), -65(13),  
	 -66(23), -67(9), -68(5)............................ 	 4-6	 30,-

122	 1 mk	 1964-68 (76) Ag, 1964(16), -65(33),  
	 -66(16), -67(9), -68(2)............................ 	 4-8	 35,-

123	 1 + 5 mk 1952-62 n.650g Fe, 1 ja 5mk,  
	 tutkimaton erä........................................ 	 4-9	 5,-

124	 10 + 50 mk 1952-61 (133) AlBr 10mk 1952(26),  
	 -53(53), -56(8), -58(17), 61(26);  
	 50mk 1953(3)........................................ 	 3-5	 5,-

125	 20 + 50 mk 1934-62 (16) AlBr, 20mk 1934, -35,  
	 -37, -39, -52, -54, -55, -56, -57; 50mk 1952,  
	 -53(leimakiiltoinen), -54, -55, -56, -61, -62.  
	 Kansiolehdellä, siistikuntoisia................ 	 4-7	 25,-

126	 100 - 200 mk 1956-58 (37) Ag, 100mk 1956(14),  
	 -57(9), -58; 200mk 1956(3), -57(8), -58H(2)	 6-8	 50,-

VIRHELYÖNNIT JA ERIKOISUUDET
127	 Kolikkoaihiot (6) 1p Al(2), paino 0,48g; 1p Cu  

	 1921-sarjaa(?), paino 1,1g; 1p Cu 1963-sarjaa,  
	 paino 1,6g; 5p Cu 1963 sarjaa (?), paino 3,3g;  
	 10p AlBr 1963-sarjaa, paino 2,9g.  
	 Rihlaamattomia..................................... 	 7-8	 5,-

128	 10 p	 1964 Normaalia ohuempi, kapeampi (18,5mm)  
	 ja keveämpi (1,6g) (normaali 20mm/3g)	 7	 5,-

129	 10 p + 5 mk 1941, -55 10p 1941 vajaa aihio;  
	 5mk 1955 1mk aihioon lyötynä? Paino 1,15g  
	 vastaa 1mk painoa (normaali 5mk 2,55g),  
	 magneettinen......................................... 	 8, 5	 5,-

130	 20 p (2) 1963 Kuppilyönti ja toisessa vajaa aihio  
	 (painot 4,4g / 3,1g)................................ 	 7, 8	 5,-

131	 10 snt 2000 Suomi, kartassa ylimääräinen saari  
	 C-kirjaimen sisällä................................. 	 8	 3,-

132	 50 snt 2002 Suomi, meistin kiertymä n. 5 astetta,  
	 kartassa ”Pietarin hippu”....................... 	 9	 5,-

133	 2 €	 1999 Suomi, vuosiluvun I ja II yhdeksikkö  
	 tukossa.................................................. 	 8	 6,-

134	 2 € (3) 1999-2005 Suomi, 1999 toisessa vuosiluvun  
	 I ja toisessa III yhdeksikkö tukossa,  
	 2005 hillankukassa ”lude”...................... 	 5-6	 8,-

135	 2 €	 2006 Suomi, virheellisesti uusi iso kartta	 6	 40,-

VUOSISARJAT, SUOMI
136	 Markka 1974-2001 (6) 1974(kotelo rikki), -77,  

	 -89II, -93II (2, sis. nikkelimarkka), 2001/1	 9	 15,-



Numismaatikko 5/2020  179

Huutokauppoja      

137		  1975-83 (9) 1975-83K, kaikki, -75 kannessa  
	 halkeama............................................... 	 9	 20,-

138		  1978-83 (6) 1978, -79, -81, -82, -83N ja K	 9	 10,-
139		  1981 (10) RP:n alkuperäinen avaamaton  

	 10 kpl laatikko........................................ 	 9	 40,-
140		  1984-2001 (10) 1984, -85, -86, -87N, -88,  

	 -89 I+II, -90, 2001 I+II............................ 	 9	 20,-
141		  1989-90 (6) 1989(3), -90(3, 1 valkoreunaisilla  

	 ja 2 sinisillä kansilla). Rahaliuskat osin irti  
	 kotelosta................................................ 	 9	 10,-

142		  1993 II Sis. nikkelimarkan..................... 	 9	 5,-
143	 Euro	 2002-2004 (5) BU, 2002, -03 Joulupukki ja  

	 Kullankaivaja, -04 I ja II (sis risurahan). 	 9	 35,-
144		  2007 BU, Helsingin Euroviisut............... 	 9	 5,-
145		  2005-2008 (9) BU, 2005 I+II (sis 5€), -06 I+II,  

	 -07 I+II (sis 5€) ja Euroviisut, -08 I+II.... 	 9	 45,-

RULLAT
	 Markka
146	 1 + 5 p 1969-87 (30) RP rullat. 1p Al 1969(4), -74,  

	 -78(4); 5p Cu 1974(2), 75(2), 76(2), -77(4);  
	 Al 1977(2), -78, -79, -82(3), -83, -85, -87(2).  
	 Vl näkyvissä kaikissa, km...................... 	 9	 10,-

147	 1 - 10 p 1969-90 (38) RP rullat. 1p 1969 Cu ja Al,  
	 -79; 5p 1970, -77 Cu ja Al(2), -78, -79, -80(2), 
	 -81, -82, -83, -84, -85, -86(2), -87, -88, -89, -90;  
	 10p 1970, -78, -79, -80(2), -81, -82, -83K, -84,  
	 -85, -86, -87N+M, -88, -89, -90. Avattuja,  
	 useimmista otettu vain muutama........... 	 8-9	 5,-

148	 10 p	 1967 RP rulla, avattu, ilm. 1-2 otettu, km	 8-9	 5,-
149	 10 p	 1972-90 (12) RP avaamattomat rullat, AlBr  

	 1972, -74, -77, -78, -79, -80, -82; Al 1983K, -86,  
	 -87N, -90 + yksi sokko, jossa ei km. Vl näkyvissä,  
	 paitsi 1986 ja -90, km............................ 	 9	 10,-

150	 10 + 50 p 1990-97 (18) RP avaamattomat rullat  
	 10p 1990(2), 91(2), -92, -93(2), -94, -95(2, toisessa  
	 prep), -96, -97; 50p 1990(2, uusi malli, toisessa km),  
	 -91, -92, -93(2). Vl näkyvissä, paitsi 10p 1990 
	  toisessa, -93 toisessa, -95 toisessa, -96	 9	 10,-

151	 20 p	 1969 RP rulla, kl/kl, km, ehjä................. 	 9	 20,-
152	 20 p	 1969-70 (3) RP rullat 1969, -70(2), avattuja,  

	 muutamia otettu, km.............................. 	 8-9	 5,-
153	 20 p	 1975-87 (8) RP avaamattomat rullat 1975,  

	 -77, -78, -80, -82, -83K, -85, -87N.  
	 Vl näkyvissä, km.................................... 	 9	 10,-

154	 20 p	 1971-90 (18) RP rullat 1971, -72, -78, -79(2), -80(2),  
	 -81, -82, -83K, -84, -85, -86, -87N+M, -88, -89, -90,  
	 avattuja. 1971, -78, -80 ja -82 jäljellä noin kolmannes,  
	 muista otettu muutamia, km.................. 	 8-9	 10,-

155	 50 p	 1971-90 (9) RP avaamattomat rullat 1971,  
	 -74, -78, -79, -82, -83K, -85, -87N, -90  
	 vanha malli. Vl näkyvissä, km. ............. 	 9	 10,-

156	 50 p	 1978-91 (16) RP avatut rullat 1978, -79,  
	 -80(2), -81, -82, -83K, -84, -85, -86, -87 N+M,  
	 -88, -89, -90, -91. Pääosin otettu muutama,  
	 lopuissa ainakin 1/3. Km....................... 	 8-9	 10,-

157	 50 p + 1 mk 1967-69 (4) RP avatut rullat, 50p 1967,  
	 -68 ; 1mk 1969(2). Kaikissa reilusti yli  
	 puolet jäljellä. Km.................................. 	 8-9	 10,-

158	 1 mk	 1970-93 (20) RP avatut rullat 1970, -78,  
	 -79, -80(2), -81, -82, -83K, -84, -85, -86, -87 N ja M,  
	 -88, -89, -90, -91, -92, -93 I ja II. Pääosin otettu  
	 muutama, lopuissa ainakin 1/3. Km...... 	 8-9	 10,-

159	 1 mk	 1978-93 (6) RP ehjät rullat 1978, -80, -82,  
	 -83K, -91, -93 I. Vl näkyvissä, paitsi -91, km. 	 9	 10,-

160	 5 + 10 mk 1972-93 Vajaat RP rullat 5mk 1980,  
	 -84, -85, 93 ja 10mk 1993, km. Lisäksi rullista  
	 irtokolikot 5 mk 1972(4), -73(6), -74(5), -75(12),  
	 -76(10), -78, -79(2), -80, -81(4), -82(8), -83K(6),  
	 -83N, -86(4), -87M(8), -87N(8), -88(8), -89(7), 
	 -90(7), -91(7), -92(8), -93(8).  
	 1970-luvun rahat patinoituneita............. 	 7-9	 10,-

161	 10 mk 1999 RP:n rulla 40 kpl liekinpuhaltajia, 
	 kr/kl, harvinainen!.................................. 	 9	 350,-

	 Euro
162	 1 + 2 snt + 5 p 1981, -99, 2000 (9) RP rullat,  

	 Suomi: 1 snt 1999 kr/kl(2), kl/kl(2); 2 snt  
	 2000 kr/kl(2), kl/kl(2); 5 p 1981 kr/kl...... 	 9	 10,-

EUROT, SUOMI / EU
163	 1 - 5 snt 2004-09 (7) Belgia 1-5snt 2006; Saksa  

	 2snt 2009A; San Marino 1-5snt 2004.... 	 9	 5,-
164	 1 snt - 2 € 2011 Tere Euro -starttipussi, sis.  

	 1snt(7), 2snt(6), 5snt(6), 10snt(6), 20snt(6),  
	 50snt(5), 1€(4), 2€(2), yht 12,79 €....... 	 9	 14,-

165	 1 - 20 snt 2004-05 (20) San Marino, 1snt 2004(5);  
	 2snt -04(5); 5snt -04(5); 20snt -05(5).  
	 Kansiolehdellä kolikkotaskuissa............ 	 8-9	 10,-

166	 1 snt - 2 € 1999-2002 Suomen starttipussi.... 	 9	 8,-
167	 20 snt + 1 € 2000-03 (6) Suomi 20snt 2000(5),  

	 1€ 2003, vaikeita vuosia!...................... 	 6-8	 20,-
168	 1 + 2 € 2010, -12 1€ 2010 San Marino;  

	 2€ 2012 Monaco................................... 	 7, 8	 5,-
169	 2 €	 2007 (13) Rooman sopimus, kaikki  

	 jäsenvaltiot: Hollanti, Belgia, Espanja, Irlanti, Italia,  
	 Itävalta, Kreikka, Luxemburg, Portugali, Ranska,  
	 Saksa, Slovenia, Suomi. Kapseleissa  
	 puulaatikossa, Monetan esite ja tod...... 	 9	 30,-

170	 3 €	 2008-09 (15) Slovenia, BU, EU-puheenjohtajuus  
	 2008(5); Edvard Rusjan 2009(10)......... 	 9	 45,-

JUHLARAHAT, SUOMI
	 Markka
171	 10 mk 1995 (100) RP:n laatikko: 10 rullaa  

	 á 10 kpl EU joutsen kapseleissa........... 	 9	 150,-
172	 10 mk 1967 (15) Ag, 15 x 23,75g/900, sellofaaneissa,  

	 alkup muovitaskut mukana.................... 	 7-9	 60,-
173	 10 mk 1970 (6) Ag, 6 x 22,75g/500, sellofaaneissa,  

	 yksi alkup muovitasku........................... 	 7-9	 15,-
174	 10 mk 1971 (10) Ag, 10 x 24,2g/500, sellofaaneissa,  

	 3 alkup muovitaskua.............................. 	 7-9	 25,-
175	 10 mk 1975 (10) Ag, 10 x 23,5g/500, sellofaaneissa,  

	 alkup muovitaskut mukana.................... 	 7-9	 25,-
176	 10 mk 1971 Ag,YU EM, H vain häämöttää..... 	 8	 5,-
177	 10 + 25 mk 1967-78 (4) Ag, 10mk 1967, -70, -77;  

	 25mk 1978, patinaa, alkup muovitaskuissa	7-8	 10,-
178	 10 + 25 mk 1967-77 (17) Ag, 10mk 1967(2), -70(2),  

	 -71(3), -75(5), -77(3); 25mk 1978, -79.  
	 Alkup muovitaskut................................. 	 7-9	 50,-

179	 10 - 50 mk 1967-83 (6) Ag, 10mk 1967(2), -71, -75;  
	 25mk 1978; 50mk 1983, kansiohometta	 8-9	 15,-

180	 10 + 50 mk 1967, -82 Ag, 10mk 1967;  
	 50mk 1982............................................ 	 6, 8	 5,-

181	 10 - 100 mk 1971-91 (4) Ag, 10mk 1971; 25mk 1978;  
	 50mk 1982; 100mk 1991 MM kapselissa,  
	 jossa särö.............................................. 	 7-9	 15,-

182	 10 - 100 mk 1967-89 (13) Ag, 10mk 1967(2), -70,  
	 -75, -77; 25mk 1978, -79; 50mk 1981(4), -83;  
	 100mk 1989 kotelossa, jossa halkeama.  
	 Osassa patinaa..................................... 	 7-9	 35,-

183	 10 - 500 mk 1952-81 (13) Ag, 10mk 1967, -70(2),  
	 -75, -77; 25mk -78(2), -79(4); 50mk -81;  
	 500mk -52............................................. 	 6-9	 45,-

184	 25 mk 1978 (7) Ag, 7 x 26,3g/500, sellofaaneissa,  
	 6 alkup muovitaskua.............................. 	 7-9	 20,-

185	 25 mk 1979 (9) Ag, 9 x 26,3g/500, sellofaaneissa,  
	 7 alkup muovitaskua.............................. 	 7-9	 25,-

186	 25 mk 2001 Nk/Gn, Lahden MM ”Hemohes”,  
	 kaps, muovitasku................................... 	 9	 5,-

187	 50 mk 1981(5), -83(2) Ag, 5 x 20g +  
	 2 x 21,8g/500, sellofaaneissa,  
	 alkup muovitaskut mukana.................... 	 8-9	 20,-

188	 50 mk 1985 (5) Ag, 5 x 19,9g/500, sellofaaneissa,  
	 alkup muovitaskut mukana.................... 	 7-9	 15,-

Oulun Numismaattinen Kerho 17.10.2020



180  Numismaatikko 5/2020

Huutokauppoja    

189	 50 + 100 mk + 5 € 1981-2003 (9) Ag, 50mk 1981(2),  
	 -82(2), -83(tummumaa), -85(2); 100mk 1989  
	 Ateneum; 5€ 2003 ”Juti”. Alkup  
	 muovitaskut/kaps................................... 	 8-9	 35,-

190	 100 mk 1990 Ag, Helsingin YO, muovikansiossa  
	 selostuksineen....................................... 	 9	 8,-

191	 100 mk 1990-97 (4) Ag, 1990 Sotainvalidit, 1992  
	 Itsenäisyys (2), 1997 Nurmi, kaps......... 	 9	 20,-

192	 100 mk 1994 Ag, Proof, EM, kotelo................ 	 10	 10,-
193	 100 mk 1994 Ag, Proof, EM, kotelo, php........ 	 10	 10,-
194	 100 mk 1995 Ag, YK 50v................................ 	 9	 8,-
195	 100 mk 1995 Ag, Proof, YK 50v, hieman patinaa,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 15,-
196	 100 mk 1999 Ag, Proof, Sibelius, kotelo, tod.. 	 10	 15,-
197	 500 mk 1951 Ag, hnja, lpuhd.......................... 	 7	 150,-
198	 500 mk 1952 (2) Ag, SNY 656.1, patinaa,  

	 toisessa ijä............................................. 	 6	 8,-
199	 500 + 1000 mk 1952, -60 Ag........................... 	 6, 8	 15,-
200	 1000 mk 1960 Ag............................................ 	 7	 8,-
	 Euro
201	 2 €	 2004 EU risuraha ................................. 	 8	 18,-
202	 2 €	 2004 EU risuraha.................................. 	 9	 20,-
203	 2 €	 2004 EU risuraha alkup. kaps ja muovitasku	 9	 20,-
204	 2 €	 2004 (2) EU risuraha. Toinen UNC alkup.  

	 Monetan kaps, toinen kierrosta kaps..... 	 8, 9	 30,-
205	 2 €	 2007-08 (3) Proof, Itsenäisyys 90 v 2007,  

	 kaps, kotelo, tod; Human rights 2008(2),  
	 kaps, kotelo, tod.................................... 	 10	 8,-

206	 5 €	 2003 (5) BU, Jääkiekon MM-kisat (”Juti”), kaps	 9	 40,-
207	 5 €	 2005-12 (10) BU, YU MM 2005, kaps, tasku,  

	 tod; EU-puheenj. 2006 (2), kortissa; Itsenäisyys 90v  
	 2007, kaps, tasku, tod; Varsinais-Suomi 2010(4);  
	 Häme 2011; Jääkiekon MM 2012.  
	 Osassa kaps.......................................... 	 8-9	 45,-

208	 5 €	 2007-11 (5) Proof. Itsenäisyys 90v, kaps,  
	 kotelo, tod; Tiede ja tutkimus (2), kaps, kotelo,  
	 tod; Pohjanmaa(2) kortissa................... 	 10	 25,-

209	 10 €	 2002 Ag, BU, Lönnrot, kaps, kotelo, tod.	 9	 12,-
210	 10 €	 2002 (2) Ag, BU + Proof, Lönnrot, kaps,  

	 muovitasku/kotelo, tod .......................... 	 10	 22,-
211	 10 €	 2002 (3) Ag, BU, Lönnrot, kaps, kotelot, tod:t	 9	 36,-
212	 10 €	 2002 Ag, BU, Lönnrot, kaps, kotelo, tod.	 10	 12,-
213	 10 €	 2002 Ag, Proof, Lönnrot, kaps, kotelo, tod	 9	 12,-
214	 10 €	 2002 Ag, Proof, Helsingin Olympialaiset,  

	 kaps, kotelo, tod.................................... 	 10	 12,-
215	 10 €	 2003 Ag, Proof, Chydenius, kaps, kotelo, tod	 10	 12,-
216	 10 €	 2003 Ag, Proof, Mannerheim, kaps, kotelo, tod	10	 12,-
217	 10 €	 2004 Ag, Proof, Jansson, kaps, kotelo, tod	 10	 12,-
218	 10 €	 2004 Ag, BU, Runeberg, kaps, kotelo, tod	 9	 12,-
219	 10 €	 2005 Ag, Proof, Tuntematon sotilas, kaps,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 12,-

KULTARAHAT, SUOMI, MARKKA / EURO
220	 1 mk	 2001 Au, Proof, 8,64g/750, Viimeinen markka,  

	 kotelo, kaps, tod.................................... 	 10	 180,-
221	 1 mk	 2001 Au, Proof, 8,64g/750, Viimeinen markka,  

	 kotelo, kaps, tod.................................... 	 10	 200,-
222	 10 mk 1999 Au 750/Ag 925, 13,2g, Proof. Hopean  

	 ja kullan rajalla tyypilliseen tapaan patinarengas,  
	 kotelo, tod.............................................. 	 9	 350,-

223	 1000 mk 1992 Au, Proof, 9g/900, Suomi 75 v,  
	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 300,-

224	 1000 mk 1992 Au, Proof, 9g/900, Suomi 75 v,  
	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 300,-

225	 2000 mk 1995 Au, Proof, 16,97g/900, 50 rauhan  
	 vuotta, kotelo, tod.................................. 	 10	 550,-

226	 20 €	 2005 Au, Proof, 1,73g/900, Yleisurheilun 
	 MM-kilpailut, kotelo, tod......................... 	 10	 35,-

227	 50 €	 2003 Au/Ag, Proof, 5,175g/5,4575g,  
	 Rahataide, kotelo, tod........................... 	 10	 200,-

228	 50 €	 2003 Au/Ag, Proof, 5,175g/5,4575g,  
	 Rahataide, kotelo, tod........................... 	 10	 200,-

229	 50 €	 2003 Au/Ag, Proof, 5,175g/5,4575g,  
	 Rahataide, kotelo, tod........................... 	 10	 265,-

230	 50 €	 2006 Au/Ag, Proof, 5,175g/5,4575g,  
	 EU-puheenjohtajuus, kotelo, tod........... 	 10	 200,-

231	 50 €	 2006 Au/Ag, Proof, 5,175g/5,4575g,  
	 EU-puheenjohtajuus, kotelo, tod........... 	 10	 265,-

232	 100 €	2002 Au, Proof, 8,64g/900, Keskiyön  
	 aurinko, kotelo, tod................................ 	 10	 200,-

233	 100 €	2004 Au, Proof, 8,64g/900, Albert Edelfelt  
	 ja maalaustaide, kotelo, tod................... 	 10	 200,-

234	 100 €	2007 Au, Proof, 8,48g/917, Itsenäisyys  
	 90 vuotta, kotelo, tod............................. 	 10	 200,-

235	 100 €	2008 Au, Proof, 8,48g/917, Suomen  
	 sota ja autonomia, kotelo, tod............... 	 10	 200,-

236	 100 €	2009 Au, Proof, 6,78g/917, Porvoon  
	 valtiopäivät 200v, kotelo, tod................. 	 10	 200,-

237	 100 €	2010 Au, Proof, 5,65g/917, Suomalainen  
	 raha 150v, kotelo, tod............................ 	 10	 200,-

238	 100 €	2011 Au, Proof, 5,65g/917, Suomen  
	 Pankki 200v, kotelo, tod........................ 	 10	 200,-

239	 100 €	2013 Au, Proof, 5g/917, Vuoden 1863  
	 valtiopäivät 150v, kotelo, tod................. 	 10	 200,-

240	 100 €	2014 Au, Proof, 5,65g/917, Ensimmäinen  
	 mk ja numismatiikka, kotelo, tod........... 	 10	 200,-

241	 100 €	2015 Au, Proof, 5,65g/917, Jean Sibelius,  
	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 200,-

METALLIRAHAT, OLYMPIA / MUU URHEILU
	 Hopea / muu metalli
242	 Argentiina 20 - 3000 p (6) 1978 KM#75-80 AlBr 20,  

	 50 ja 100p; Ag(900) 1000(10g), 2000(15g),  
	 3000p(25g). Jalkapallon MM kisat......... 	 8	 10,-

243	 Australia 5 $ (2) 2000 KM#432, 436 AlBr, Sydney  
	 2000 uinti, nyrkkeily; kortit 2/28 + 11/28.	 9	 5,-

244	 Australia 5 $ 2000 (1998) KM#382 Ag, Proof,  
	 31,635g/999, Sydney 2000, kaps, kotelo, tod	 10	 15,-

245	 Australia 20 $ 1993 KM#218 Ag, Proof,  
	 33,63g/925, Olympialaiset 100 v, ”reilu peli”	 10	 10,-

246	 Australia, Bulgaria, Kolumbia, DDR 1971-82  
	 KM#74, 98, 247, 44 CuNi, Australia 50c 1982  
	 Brisbane Commonwealth Games; Bulgaria 50st  
	 1977 Universiade; Kolumbia 5p 1971  
	 Pan-American Games; DDR 10mk 1973  
	 10th Youth Festival Games................... 	 9	 5,-

247	 Bulgaria 10 leva 1975 KM#93.1 Ag, 29,95g/900,  
	 Olympic Congress, reunakirjoitus latinaksi,  
	 patinaa................................................... 	 9	 15,-

248	 Bulgaria 10 leva 1975 KM#93.2 Ag, 29,95g/900,  
	 Olympic Congress, reunakirjoitus kyrillisin  
	 kirjaimin, patinaa................................... 	 9	 15,-

249	 Dominikaaninen Tasavalta 1 peso 1974 KM#35 Ag,  
	 26,7g/900, 12. Keski-Amerikan ja  
	 Karibian kisat......................................... 	 9	 10,-

250	 Dominikaaninen Tasavalta 1 peso 1974 KM#35 Ag,  
	 26,7g/900, 12. Keski-Amerikan ja  
	 Karibian kisat......................................... 	 9	 10,-

251	 Espanja 1 - 50 ptas (4) 1980 KM#816-9 AlBr/CuNi,  
	 1, 5, 25 ja 50p. 1982 FIFA World Cup series	 9	 4,-

252	 Etelä-Korea 500 + 1000 won 1978, -82 KM#22,  
	 28 CuNi, 500w 1978, Shooting championships;  
	 1000w 1982, Soul 1988, tanssijat......... 	 9	 5,-

253	 Etelä-Korea 5000 won 1978 KM#23 Ag, prooflike,  
	 23g/900, Shooting championships, kaps	 9	 10,-

254	 Etelä-Korea 10000 won 1982 KM#29 Ag, BU,  
	 15g/900, Soul 1988, kaps...................... 	 9	 10,-

255	 Etiopia 20 birr 1974 KM#65 Ag, 23,33g/925,  
	 World Football 1982.............................. 	 9	 10,-

256	 Intia 10 paise - 10 rupees (4) 1982 KM#37, 52,  
	 120, 197 Al/Cuni, 10, 25p, 2, 10r(patinaa).  
	 IX Asian Games..................................... 	 9	 10,-

257	 Iran 20 rials 1353(1974) KM#1196 CuNi, Rezā  
	 Pahlavī, 7th Asian Games..................... 	 9	 4,-

Oulun Numismaattinen Kerho 17.10.2020



Numismaatikko 5/2020  181

Huutokauppoja      

258	 Itävalta 50 sch 1964 KM#2896 Ag, 20g/900,  
	 Innsbruck, patinaa................................. 	 8	 10,-

259	 Itävalta 50 sch (2) 1964 KM#2896 Ag, 20g/900,  
	 Innsbruck............................................... 	 8-9	 15,-

260	 Itävalta 100 sch ND (1974) KM#2926 Ag,  
	 23,93g/640, Innsbruck 1976, patinaa.... 	 8/9	 8,-

261	 Itävalta 100 sch (3) ND (1975) KM#2927-9 Ag,  
	 3 x 23,93g/640, Innsbruck 1976, hieman  
	 patinaa ja hnja. Hall mint - Tyrol eagle.. 	 8-9	 15,-

262	 Itävalta 100 sch (3) ND (1975) KM#2927-9 Ag,  
	 3 x 23,93g/640, Innsbruck 1976, hieman  
	 patinaa. Vienna mint - City arms .......... 	 8-9	 15,-

263	 Itävalta 500 sch 1983 KM#2961 Ag, 24g/925,  
	 World Cup Horse Jumping Championship,  
	 sormenjäljet........................................... 	 9	 10,-

264	 Jamaica 5 sch + 1 $ 1966, -82 KM#40, 96 CuNi,  
	 5s 1966 VIII Commonwealth Games; 1$ 1982  
	 World Championship of Football........... 	 9	 5,-

265	 Japani 100 yen (2) 1964, -72 KM#79, 84 Ag,  
	 4,8g/600, Tokio 1964; CuNi Sapporo  
	 1972 (tummahko).................................. 	 8	 8,-

266	 Japani 100 + 1000 yen 1964 KM#79, 80 Ag,  
	 100y 4,8g/600; 1000y 20g/925, Tokio... 	 9	 15,-

267	 Japani 100 + 1000 yen 1964, -72 KM#80, 84 Ag,  
	 20g/925, 1000y 1964 Tokio; CuNi 100y  
	 1972 Sapporo........................................ 	 8, 9	 10,-

268	 Jugoslavia 100 - 500 dinara (3) 1982 KM#90-92 Ag,  
	 Proof, 13+17+23g/925, Sarajevo 1984, 100d Ice  
	 Hockey; 250d Sarajevo View; 500d Downhill  
	 Skiing. Kaps, kotelo, tod........................ 	 10	 30,-

269	 Kanada 1 $ 1988 KM#138 Ag, 23,3276g/500,  
	 World University Games, kotelo............ 	 9	 5,-

270	 Kanada 5 $ (6) 1973-74 KM#84, 85, 89, 90, 91, 
	 92 Ag, 6 x 24,3g/925. 1973 Sailboats,  
	 Map of North America; 1974 Olympic Rings and  
	 Wreath, Athlete with Torch, Rowing,  
	 Canoeing. Kaps..................................... 	 9	 45,-

271	 Kanada 5 $ (4) 1975 KM#98-101 Ag, 4 x 24, 
	 3g/925. Marathon, Javelin, Swimming,  
	 Diver. Kaps............................................ 	 9	 35,-

272	 Kanada 5 $ (4) 1976 KM#107-110 Ag,  
	 4 x 24,3g/925. Fencing, Boxing,  
	 Olympic village, Olympic Flame, Kaps.. 	 9	 35,-

273	 Kanada 5 $ (6) 1975 KM# 98-101, 107,  
	 110 Ag, 6 x 24,3g/925. Kaps................. 	 8-9	 50,-

274	 Kanada 10 $ (2) 1973 KM#86, 87 Ag,  
	 2 x 48,6g/925. Sailboats, Montreal Skyline.  
	 Kaps...................................................... 	 9	 30,-

275	 Kanada 10 $ (4) 1974 KM#93-96 Ag, 4 x 48,6g/925.  
	 Zeus, Temple of Zeus, Cycling,  
	 Lacrosse. Kaps...................................... 	 9	 60,-

276	 Kanada 10 $ (4) 1975 KM#102-105 Ag,  
	 4 x 48,6g/925. Hurdles, Shot Put,  
	 Sailing, Paddling. Kaps......................... 	 9	 60,-

277	 Kanada 10 $ (4) 1976 KM#111-114 Ag,  
	 4 x 48,6g/925. Football, Field Hockey,  
	 Olympic Stadium, Olympic Velodrome. Kaps	 9	 60,-

278	 Kanada 25 $ 2007 KM#746 Ag, Proof,  
	 27,78g/925, Vancouver 2010, kaps....... 	 10	 15,-

279	 Kiina 1 yuan 1980 KM#19 Br, Proof, Lake Placid 1980,  
	 Figure Skating, kaps, painos 29000...... 	 10	 5,-

280	 Kiina 1 yuan 1980 KM#20 Br, Proof, Lake Placid 1980,  
	 Biathlon, kaps, painos 29000................ 	 10	 5,-

281	 Kiina 1 yuan 1980 KM#21 Br, Proof, Lake Placid 1980,  
	 Alpine Skiing, ephpja, kaps, painos 29000	 10	 5,-

282	 Kiina 1 yuan 1980 KM#22 Br, Proof, Lake Placid 1980,  
	 Speed Skating, kaps, painos 29000...... 	 10	 5,-

283	 Kiina 1 yuan 1982 KM#58 Br, Proof, 1982 FIFA  
	 World Cup, kaps, painos 40000............ 	 10	 5,-

284	 Kiina 1 yuan (2) 1982, 2008 KM#58, 1176 Br, Proof,  
	 Jalkapallon maailmancup 1982;  
	 Peking 2008 painonnostaja................... 	 10	 8,-

285	 Kiina 10 yuan 2008Z KM#1704 Ag, Proof,  
	 31,11g/999, Peking 2008, kaps............. 	 10	 10,-

286	 Kiina 30 yuan 1980 KM#26 Ag, Proof, 15g/800,  
	 Lake Placid 1980, Speed Skating,  
	 kaps, painos 20000............................... 	 10	 20,-

287	 Kreikka 10 € ND(2003) KM#190 Ag, Proof,  
	 34g/925, Ateena 2004, kaps.................. 	 10	 10,-

288	 Kuuba 1 peso 1981 KM#479.1 CuNi, World  
	 Championship Spain ’82, kaps.............. 	 9	 4,-

289	 Kypros 500 mils 1980 KM#49 CuNi, Olympics  
	 games Moscow, kotelo.......................... 	 9	 5,-

290	 Latvia 1 lats 2001 KM#50 Ag, Proof,  
	 31,47g/925, Salt Lake City 2002,  
	 jääkiekko, kaps, kotelo.......................... 	 10	 10,-

291	 Latvia 1 lats 2001 KM#50 Ag, Proof, 31,47g/925,  
	 Salt Lake City 2002, jääkiekko, kaps..... 	 10	 10,-

292	 Malesia 1 + 25 ringgit 1977 KM#22, 23 CuNi  
	 1r; Ag 34g/925 25r kortissa,  
	 Southeast Asia Games.......................... 	 9	 15,-

293	 Mansaaret 50 p (2) 1981, -84 KM#83, 126  
	 CuNi, Tourist Trophy Motorcycle Races.	 9	 5,-

294	 Mansaaret 1 cr 1980 KM#63 CuNi, Derby,  
	 hieman patinaa...................................... 	 9	 5,-

295	 Mansaaret 1 cr (2) 1980 KM#67 CuNi, Olympics,  
	 hieman patinaa...................................... 	 9	 5,-

296	 Mansaaret 1 cr (2) 1980 KM#67 CuNi, Olympics,  
	 hieman patinaa...................................... 	 9	 5,-

297	 Mansaaret 1 cr (2) 1982 KM#92, 93 CuNi,  
	 World Cup of Spain, 2 eril..................... 	 9	 5,-

298	 Mansaaret 1 cr (2) 1982 KM#93, 95 CuNi,  
	 World Cup of Spain, 2 eril..................... 	 9	 5,-

299	 Mansaaret 1 cr (2) 1982 KM#93, 95 CuNi,  
	 World Cup of Spain, 2 eril..................... 	 9	 5,-

300	 Meksiko 25 p 1968 KM#479.1 Ag, 22,5g/720,  
	 Mexico City............................................ 	 9	 10,-

301	 Meksiko 25 p 1968 KM#479.1 Ag, 22,5g/720,  
	 Mexico City, hieman patinaa................. 	 9	 10,-

302	 Neuvostoliitto 1 rpl (6) 1977-80 Y#144..178  
	 CuNiZn/CuNi, Moscow 1980: 1977 Emblem;  
	 1978 Kreml; 1979 University, Sputnik & Soyuz;  
	 1980 Yury Dolgoruk, Olympic Flame.  
	 Osa alkup. muoviliuskoissa................... 	 9	 10,-

303	 Neuvostoliitto 1 - 10 rpl (22) 1977-80 Y#144-150,  
	 178-185 Moscow 1980: 1 rpl CuNiZn 1977  
	 Olympialaiset, CuNi 1980 Soihtu (prooflike?);  
	 5 rpl Ag, 16,67g/900 Proof, kaps: 1977 Kiova,  
	 Leningrad, Minsk, Tallinna, -80  
	 Jousiammunta(2), Voimistelu(2),  
	 Ratsastus(2), Gorodki(2); 10 rpl Ag,  
	 33,3g/900, Proof, kaps: 1977 Moskova,  
	 Olympialaiset, -80 Paini(2), Köydenveto(2),  
	 Porokilpailu(2). Puulaatikossa............... 	 9-10	 180,-

304	 Neuvostoliitto 5 rpl (4) 1977 Y#145-148 Ag,  
	 4 x 16,67g/900, Moscow 1980: Kiev, Leningrad,  
	 Minsk, Tallinn (Leningrad mint),  
	 alkup. muoviliuskoissa........................... 	 9	 25,-

305	 Neuvostoliitto 5 rpl (4) 1978 Y#154-157 Ag,  
	 4 x 16,67g/900, Moscow 1980: Running,  
	 Swimming (Leningrad mint), alkup.  
	 muoviliuskoissa; High Jumping,  
	 Equestrian Show Jumping  
	 (Moscow Mint), kaps............................. 	 9	 25,-

306	 Neuvostoliitto 5 rpl (6) 1979-80 Y#166, 167,  
	 179-182 Ag, 6 x 16,67g/900, Moscow 1980:  
	 1979 Weightlifting, Hammer, Moscow Mint;  
	 1980 Archery, Gymnastics (Moscow mint),  
	 Equestrian Isindi, Gorodki  
	 (Leningrad mint), kaps........................... 	 9	 35,-

307	 Neuvostoliitto 10 rpl (2) 1977 Y#149, 150 Ag,  
	 2 x 33,30g/900, Moscow 1980: Moscow,  
	 Map of USSR (Leningrad mint),  
	 alkup. muoviliuskoissa........................... 	 9	 20,-
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308	 Neuvostoliitto 10 rpl (4) 1978 Y#158-160 Ag,  
	 4 x 33,30g/900, Moscow 1980: Cycling,  
	 (Leningrad mint), Canoeing, Equestrian Sports  
	 (Moscow mint), alkup. muoviliuskoissa,  
	 Pole Vaulting (Moscow mint), kaps....... 	 9	 40,-

309	 Neuvostoliitto 10 rpl (5) 1979 Y#168-172 Ag,  
	 5 x 33,30g/900, Moscow 1980. Basketball,  
	 Volleyball, Boxing Weight Lifting (Leningrad mint),  
	 Judo (Moscow mint), kaps..................... 	 9	 50,-

310	 Neuvostoliitto 10 rpl (3) 1980 Y#183-185 Ag,  
	 3 x 33,30g/900, Moscow 1980. Wrestling  
	 (Moscow mint), Tug of War, Reindeer Racing  
	 (Leningrad mint, kaps............................ 	 9	 30,-

311	 Panama 5 balboas 1970 KM#28 Ag, 35,7g/925,  
	 11. Keski-Amerikan ja Karibian kisat,  
	 kapselissa säröjä................................... 	 9	 10,-

312	 Panama 5 balboas 1970 KM#28 Ag, 35,7g/925,  
	 11. Keski-Amerikan ja Karibian kisat,  
	 hieman patinaa...................................... 	 9	 10,-

313	 Puola 20 + 100 złotych 1980 Y#108, 109 CuNi 20z;  
	 100z Ag, Proof, 16,5g/625, kotelo.  
	 1980 Olympialaiset................................ 	 10	 5,-

314	 Puola 200 złotych 1976 Y#86 Ag, 15,5g/625,  
	 XXI Summer Olympics, hieman patinaa	 9	 5,-

315	 Puola 200 złotych 1980 Y#110 Ag, Proof,  
	 17,6g/750, XIII Winter Olympics;  
	 torch below skier, kotelo........................ 	 10	 5,-

316	 Puola 200 złotych 1980 Y#110a Ag, Proof,  
	 17,6g/750, XIII Winter Olympics; without  
	 torch, hieman patinaa, kotelo................ 	 10	 5,-

317	 Ranska 10 fr 1998 KM#1164 Ag, Proof, 22,2g/900,  
	 Coupe du monde 98 Allemagne,  
	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 10,-

318	 Ranska 100 fr 1990 KM#984 Ag, Proof, 22,2g/900,  
	 Slalom moderne, kotelo, tod.................. 	 10	 10,-

319	 Saksa 10 dm (2) 1972 KM#131 Ag, 2 x 15,5g/625,  
	 München, rahapajat F(kaps), G(tummunut)	 8,6	 8,-

320	 Saksa 10 dm (4) 1972 KM#131 Ag, 4 x 15,5g/625,  
	 München, rahapajat D, F, G, J,  
	 hieman patinaa...................................... 	 8-9	 10,-

321	 Saksa 10 dm (4) 1972 KM#132 Ag, 4 x 15,5g/625,  
	 München, rahapajat D, F, G, J,  
	 hieman patinaa...................................... 	 8-9	 10,-

322	 Saksa 10 dm (4) 1972 KM#133 Ag, 4 x 15,5g/625,  
	 München, rahapajat D, F, G, J,  
	 hieman patinaa...................................... 	 8	 10,-

323	 Saksa 10 dm (4) 1972 KM#134.1 Ag, 4 x 15,5g/625,  
	 München, rahapajat D, F, G, J,  
	 hieman patinaa...................................... 	 8-9	 20,-

324	 Saksa 10 dm (4) 1972 KM#134.1 Ag, 4 x 15,5g/625,  
	 München, rahapajat D, F, G, J,  
	 hieman patinaa...................................... 	 8	 10,-

325	 Saksa 10 dm (4) 1972 KM#134.1 Ag, 4 x 15,5g/625,  
	 München, rahapajat D, F, G, J,  
	 hieman patinaa...................................... 	 8-9	 10,-

326	 Saksa 10 dm (4) 1972 KM#135 Ag, 4 x 15,5g/625,  
	 München, rahapajat D, F, G, J,  
	 hieman patinaa...................................... 	 8-9	 10,-

327	 Samoa 1 tala (3) 1974-78 KM#18, 22, 30 CuNi,  
	 1974 ja 1978 Commonwealth Games;  
	 1976 Olympic games, weightlifting.  
	 1974 ja -76 koteloissa........................... 	 9	 5,-

328	 Samoa 1 tala (2) 1980, -83 KM#35, 53 CuNi,  
	 1980 XXII Summer Olympics;  
	 1983 South Pacific Games. Koteloissa. 	 9	 5,-

329	 Singapore 5 $ 1973 KM#10 Ag, 25g/500,  
	 SEAP Games, hieman patinaa.............. 	 9	 5,-

330	 Singapore 5 $ 1973 KM#10 Ag, 25g/500, 7.  
	 Kaakkois-Aasian niemimaan kisat......... 	 9	 5,-

331	 Thaimaa 1 - 5 bath (6) 1966-85 Y#87..177 CuNi,  
	 1b 1966, -70, -75, -78; 2b 1985; 5b 1978.  
	 Asian games V-VIII, SEAP games VIII ja XIII	 9	 5,-

332	 Tsekkoslovakia 100 korun (2) 1980, -85 KM#101,  
	 117 Ag, 2 x 9g/500, 1980 Spartakiade Games,  
	 1985 Ice Hockey Championship............ 	 9	 5,-

333	 Turkki 100 lira 1982 Y#951 CuNi, World Cup.	 9	 3,-
334	 USA 1 $ 1983S KM#209 Ag, Proof, 26,73g/900,  

	 Los Angeles 1984, kortti, hieman patinaa	 10	 10,-
335	 USA 1 $ 1988 KM#222 Ag, Proof, 26,73g/900,  

	 Soul 1988, kaps, kotelo, hieman patinaa	 10	 10,-
336	 USA 1 $ 1995P KM#259 Ag, Proof 26,73g/900,  

	 Atlantan paraolympialaiset 1996,  
	 kaps, kotelo, tod.................................... 	 10	 10,-

337	 Uusi Seelanti 1 $ 1974 KM#44 CuNi, Commonwealth  
	 Games, hieman patinaa, kotelo............. 	 9	 4,-

338	 Eri maita (4) 1966-2007 CuNi/NiFe, Bulgaria 50l  
	 1994 Olympialaiset Bulgariassa 100 v;  
	 Jamaica 5s 1966 Kansanyhteisön kisat;  
	 Mansaaret 1 cr 1980 Lake Placid; Kanada 25c  
	 2007 Vancouver 2010, jääkiekko.......... 	 9-10	 15,-

	 Sarjat
339	 Espanja 1 - 50 ptas (4) 1982 KM#816-819  

	 AlBr/CuNi, BU, Jalkapallon MM-kisat  
	 1982. Pehmeät kannet.......................... 	 9	 5,-

340	 Kanada 5 - 10 $ (4) 1974 KM#89, 90, 93, 94 Ag,  
	 Proof, 145,8g/925, 5$ Olympiarenkaat, Soihtu;  
	 10$ Zeus, Temppeli. Montreal 1976 -sarja,  
	 kaps, hieno puu/nahka kotelo, tod, phpja	 9-10	 30,-

341	 Korea 5000 + 10000 won 1986 KM#54, 56 Ag,  
	 16,81g/925, Hodori; 33,62g/925, Maratoni.  
	 Proof, Soul 1988 -sarja, kaps, kotelo, tod	 10	 15,-

342	 Kreikka 100, 250 + 500 dr 1982 KM#135, 137,  
	 139 Ag, 5,78g/900, Korkeushyppy;  
	 14,44g/900, Kiekonheitto; 28,88g/900,  
	 Juoksijat. Proof, 13. YU EM-kisat,  
	 Ateena 1982 -sarja, kaps,  
	 kotelo, tod, phpja................................... 	 9-10	 15,-

METALLIRAHAT, GRÖNLANTI
343	 25 ö	 1926 KM#5 CuNi................................... 	 6	 5,-
344	 25 ö	 1926 KM#6 CuNi, reiällä....................... 	 5	 10,-
345	 50 ö (2) 1926 KM#7 AlBr................................. 	 4, 6	 10,-
346	 1 kr	 1926 KM#8 AlBr.................................... 	 5	 10,-
347	 1 kr	 1937 KM#10 AlBr, eprv.......................... 	 5	 10,-
348	 1 kr	 1960 KM#10a CuNi............................... 	 8	 10,-
349	 1 kr	 1964 KM#10a CuNi............................... 	 9	 10,-
350	 5 kr	 1926 KM#9 Br....................................... 	 5	 40,-

METALLIRAHAT, ISLANTI
351	 1 eyrir (7) 1926-42 KM#5 Br, kaikki v:t: 1926, -31,  

	 -37, -38, -39, -40, -42............................ 	 6-7	 5,-
352	 1 eyrir (8) 1946-66 KM#8 Br, kaikki v:t: 1946,  

	 -53, -56, -57, -58, -59, -66(2)................. 	 7-9	 5,-
353	 1 e - 2 kr (26) 1940-84 1e 1958; 5a 1942, -46,  

	 -61(2), -63, -81; 10a 1946, -53, -58, -61, -62,  
	 -65, -71; 1kr 1940, -57, -61, -62, -63, -65,  
	 -66, -69, -70, -81, -84; 2kr 1962............ 	 4-9	 5,-

354	 2 aurar (6) 1926-42 KM#6.1-2 Br, kaikki v:t: 1926,  
	 -31, -38, -40(N-GJ, no mintmark), -42... 	 5-7	 5,-

355	 5 aurar (13) 1926-66 KM#7, 9 Br, kaikki v:t: 1926,  
	 -31(nja), -40, -42(hpja); 1946, -58,  
	 -59, -60, -61, -63, -65, -66(2)................. 	 5-8	 5,-

356	 10 aurar (29) 1922-81 KM#1, 10, 10a, 25 CuNi,  
	 kaikki v:t: 1922, -23, -25, -29, -33, -36, -39,  
	 -40; 1946, -53, -57-63, -65, -66(2), -67(2),  
	 -69(tiheä ja harva rihlaus); Al 1970, -71,  
	 -73, -74; Br 1981................................... 	 4-9	 5,-

357	 10 + 25 aurar 1942 KM#1a, 2a Zn, tummuneet  
	 sinkkirahoille tyypillisesti........................ 	 5	 5,-

358	 25 aurar (20) 1922-67 KM#2, 11 CuNi, kaikki v:t:  
	 1922, -23, -25, -33, -37, -40; 1946, -51, -54,  
	 -57-63, -65, -66, -67(2).......................... 	 5-9	 5,-

359	 50 aurar (6) 1969-81 KM#17, 26 Br, kaikki v:t:  
	 1969, -70, -71, -73, -74; 1981................ 	 7-9	 3,-
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360	 1 kr (24) 1925-81 KM#3.1-2, 12, 12a, 23, 27..  
	 AlBr/NiBr/Al/Br, kaikki v:t paitsi 1978:  
	 1925, -29, 40(N-GJ, no mintmark); 1946,  
	 -57, -59, -61-63, -65, -66, -69-71,  
	 73(3, 2 eril. vl-tyyppiä: iso 7 ja pyöreät päät 
	 3:ssa, iso 9 ja suorat päät 3:ssa 2kpl),  
	 -74, -75; 1976, -77, -80; 1981................ 	 4-9	 5,-

361	 2 kr (9) 1925-81 KM#4, 13, 13a AlBr, kaikki v:t: 1925,  
	 -29, -40; 1946; 1958, -62, -63, -66(2).... 	 4-9	 5,-

362	 5 kr (10) 1969-81 KM#18, 28 CuNi, 1969-71,  
	 -73-77, -80; 1981................................... 	 8-9	 5,-

363	 10 kr (10) 1967-80 KM#15 CuNi, kaikki v:t: 1967,  
	 -69-71, -73-77, -80................................ 	 7-9	 5,-

364	 50 kr (9) 1968-80 KM#16, 19 CuNi, 1968  
	 Sovereignty; 1970, -71, -73-77, -80....... 	 8-9	 5,-

365	 500 kr 1974 KM#20 Ag, 20g/925, 1st Settlement	 9	 10,-
366	 500 kr 1986 KM#30a Ag, Proof, 20g/925,  

	 Banknotes, kaps, tod............................. 	 9	 25,-
367	 1000 kr 1974 KM#21 Ag, 30g/925, 1st Settlement	 9	 25,-

METALLIRAHAT, LATVIA
368	 1 santims (9) 1924-39 KM#1, 10 Br, 1924,  

	 -26, -28(2), -32, -35, -37, -38, -39.......... 	 4-8	 10,-
369	 2 + 5 santimi (11) 1922-39 KM#2, 3, 11 Br,  

	 2s 1922(4), -26, -28, -32, -37, -39;  
	 5s 1922(2)............................................. 	 5-7	 10,-

370	 10 - 50 santimu (6) 1922 KM#4-6 Ni, 10s(2);  
	 20s(2); 50S(2)....................................... 	 5-7	 5,-

371	 1 lats (2) 1924 KM#7 Ag, 2 x 5g/835.............. 	 6, 7	 5,-
372	 2 lati	 1925 KM#8 Ag, 10g/835........................ 	 7	 5,-
373	 2 lati	 1925 KM#8 Ag, 10g/835........................ 	 8	 5,-
374	 2 lati	 1926 KM#8 Ag, 10g/835........................ 	 7	 5,-
375	 5 lati	 1929 KM#9 Ag, 25g/835........................ 	 8	 10,-
376	 5 lati	 1931 KM#9 Ag, 25g/835, hnja, eprv...... 	 7	 10,-
377	 5 lati	 1932 KM#9 Ag, 25g/835........................ 	 7	 10,-
378	 5 lati	 1932 KM#9 Ag, 25g/835, hnja............... 	 9	 15,-

METALLIRAHAT, LIETTUA
379	 1 - 50 centu (9) 1925-36 KM#71-75, 79-81 Br/AlBr,  

	 1c 1925, -36; 2c 1935; 5c 1925(2), -36;  
	 10, 20 ja 50c 1925................................ 	 5-7	 20,-

380	 1 + 2 litu 1925 KM#76, 77 Ag, 2,7g/500;  
	 5,4g/500. 1l tummentumia..................... 	 5	 10,-

381	 5 litai	1925 KM#78 Ag, 13,5g/500................... 	 6	 5,-
382	 5 litai	1936 KM#82 Ag, 9g/750,  

	 Jonas Basanavičius............................... 	 5	 5,-
383	 10 litu 1936 KM#83 Ag, 18g/750, Vytautas,  

	 hnja, pväripisteitä.................................. 	 6	 10,-
384	 10 litu 1938 KM#84 Ag, 18g/750,  

	 20th anniversary of Republic................. 	 7/6	 15,-

METALLIRAHAT, EESTI
385	 1 - 5 senti (9) 1929-39 KM#10, 11, 15, 19 Br,  

	 1s 1929(2), -39(2); 2s 1934(2); 5s 1931(3)	 5-7	 10,-
386	 10 + 20 senti (5) 1931 KM#12, 17 NiBr,  

	 10s 1931(3); 20s 1935(2)...................... 	 5-6	 5,-
387	 20 s - 10 mk (5) 1922-35 20s 1935: 25s 1928,  

	 1m 1922(kl9, 1 jalka terävä); 5m 1922(kl7),  
	 10m 1925.............................................. 	 4-9	 10,-

388	 25 senti 1928 KM#9 NiBr................................ 	 7/8	 5,-
389	 25 + 50 senti (3) 1928-36 KM#9, 18 NiBr,  

	 25s 1928; 50s 1936(2).......................... 	 5-6	 5,-
390	 1 mk (6) 1922-26 KM#1, 1a, 5 CuNi/NiBr, 

	  1922(2), -24(2), -26(2).......................... 	 5-8	 10,-
391	 3 mk (4) 1922-26 KM#2, 2a CuNi/NiBr,  

	 1922(2), -25(2)...................................... 	 5-8	 10,-
392	 3 mk (2) 1926 KM#6 NiBr............................... 	 5	 10,-
393	 5 mk (4) 1922-24 KM#3, 3a CuNi/NiBr,  

	 1922(2), -24(2)...................................... 	 5-7	 10,-
394	 10 mk (2) 1925 KM#4 NiBr............................. 	 4, 5	 5,-
395	 1 kr	 1933 KM#14 Ag, 6g/500, Song Festival.	 8/9	 30,-
396	 1 kr (2) 1934 KM#16 AlBr................................ 	 6	 5,-

397	 2 kr	 1930 KM#20 Ag, 12g/500, Toompea Fortress	6	 5,-
398	 2 kr (2) 1930 KM#20 Ag, 2 x 12g/500,  

	 Toompea Fortress................................. 	 7, 8	 20,-
399	 2 kr	 1932 KM#32 Ag, 12g/500,  

	 University of Tartu.................................. 	 6	 15,-
400	 100 kr 1992 KM#27 Ag, 24g/925,  

	 Prooflike, Monetary Reform................... 	 9	 10,-

METALLIRAHAT, NORJA
401	 2 skilling courant 1810 KM#280 Cu.............. 	 6	 5,-
402	 2 kr	 1906 KM#363 Ag, 15g/800,  

	 Independence, hieman patinaa............. 	 7	 50,-
403	 2 kr	 1907 KM#365 Ag, 15g/800,  

	 Independence, hieman patinaa............. 	 8	 50,-
404	 2 kr	 1907 KM#366 Ag, 15g/800, Border watch,  

	 hieman patinaa. Harvinainen!................ 	 9	 100,-
405	 2 kr	 1914 KM#377 Ag, 15g/800, Constitution,  

	 hieman patinaa...................................... 	 8	 25,-
406	 5 kr (3) 1975, -78 KM#421-423 CuNi, 1975  

	 Krone Currency Anniversary, Immigration  
	 to America; 1978 350th Anniversary 
	 of Norwegian Army................................ 	 9	 5,-

407	 10 kr	 1964 KM#413 Ag, 20g/900, Constitution  
	 Sesquicentennial, hieman patinaa........ 	 9	 10,-

408	 25 + 50 kr 1970, -78 KM#414, 424 Ag, 25k 1970  
	 Liberation; 50k 1978 King’s 75th Birthday	 9	 10,-

409	 100 kr 1982 KM#426 Ag, 24,73g/925, Anniversary  
	 of King Olav’s Reign.............................. 	 9	 10,-

410	 200 kr 1980 KM#425 Ag, 26,8g/625, Liberation	 9	 10,-

METALLIRAHAT, TANSKA
411	 ½ ja 1 rigsdaler 1854, -55 KM#759, 760.2 Ag,  

	 ½rd 1854, 7,22g/875; 1rd 1855 FK/FF,  
	 14,45g/875. Frederik VII. Kapselit,  
	 Tanskan rahapajan kotelossa, tod......... 	 3, 4	 35,-

412	 2 kr	 1888 KM#799 Ag, 15g/800, Anniversary  
	 of Reign, ephpja, hieman patinaa.......... 	 8	 25,-

413	 2 kr	 1892 KM#800 Ag, 15g/800, Golden  
	 Wedding, hieman patinaa...................... 	 9	 25,-

414	 2 kr	 1903 KM#802 Ag, 15g/800, 40th Anniversary  
	 of Reign, hieman patinaa, hp................ 	 8	 10,-

415	 2 kr	 1906 KM#803 Ag, 15g/800, Death of  
	 Christian IX, hieman patinaa................. 	 8	 10,-

416	 2 kr	 1912 KM#811 Ag, 15g/800, Death of  
	 Frederik VIII, hieman patinaa................ 	 8	 10,-

417	 2 kr	 1923 KM#821 Ag, 15g/800, Silver Wedding	 8	 10,-
418	 2 kr	 1930 KM#829 Ag, 15g/800, King’s 60th  

	 Birthday, hieman patinaa....................... 	 9	 10,-
419	 2 kr (2) 1937, -45 KM#830, 836 Ag, 2 x 15g/800,  

	 1937 Silver Jubilee of Reign; 1945  
	 King’s Birthday, hieman patinaa............ 	 8	 10,-

420	 2 kr (2) 1953, -58 KM#844, 845 Ag, 2 x 15g/800,  
	 1953 Greenland Campaign hnja;  
	 1958 Princess birthday, hieman patinaa	 9	 10,-

421	 5 kr (2) 1960, -64 KM#852, 854 Ag, 2 x 17g/800,  
	 1960 Silver Wedding Anniversary; 1964  
	 Wedding of Anne-Marie, hieman patinaa	 9	 10,-

422	 10 kr (2) 1967, -68 KM#856, 857 Ag, 2 x 20,4g/800,  
	 1967 Wedding of princess Margrethe,  
	 1968 Princess Wedding........................ 	 9	 10,-

423	 10 kr (2) 1972 KM#858 Ag, 2 x 20,4g/800, Death  
	 of Frederik IX, hieman patinaa toisessa.	 9	 10,-

424	 5 - 20 kr (3) 1986-90 KM#428, 865, 870 CuNi/AlBr,  
	 5k 1986 Anniversary of the Mint; 10k 1986  
	 Crown Prince’s Birthday;  
	 20k Margrethe II 50th Birthday.............. 	 9	 5,-

METALLIRAHAT, RUOTSI
	 Hopea
425	 2 ö	 1573 SM#65c ZS(2)R Ag, 2,86g/500,  

	 Johan III Type III.................................... 	 4	 20,-
426	 1/16 rd 1851 KM#665 Ag, 2,13g/750, Oscar I.	 5/6	 10,-
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427	 10 ö (93) 1874-1983 Ag, 69 x 1,45g/400. 1874, -76,  
	 -77, -78; 1880, -81, -83, -85, -89, -90, 1896-99,  
	 1902, -04, -05; 1907; 1909, -11, 1913-15, -16(2),  
	 1917-19, 1927-31, 1933-35, -36(2 x iso ja 1 x pieni 6), 
	 1937-42; 1942-44, -45(G ja TS), -46(2 x avoin ja  
	 1 x suljettu 6), 1947-50; 1952-60, -61(U ja TS),  
	 -62. CuNi 1962-73; 1981-83. NiBr 1920-21,  
	 1923-25, 1940, -41, -46, -47.  
	 Paljon hyväkuntoisia!............................. 	 4-9	 15,-

428	 25 ö (79) 1874-1982 Ag, 40 x 2,42g/600 +  
	 19 x 2,32g/400. 1874, -75, -78; 1884, 1890-92,  
	 -94, 1896-1900, 1902-04; 1907; 1910, -12, -14,  
	 1916-19, 1927-34, -36, -37(iso ja pieni G), 1938-41;  
	 1943-50(1945 G ja TS); 1952-61. CuNi 1962-73,  
	 1980-82. NiBr 1921, -40, -41, -46, -47.  
	 Paljon hyväkuntoisia!............................. 	 3-9	 30,-

429	 50 ö (57) 1875-1973 Ag, 23 x 5g/600 +  
	 16 x 4,8g/400. 1875, -83, -98, -99; 1906,  
	 -07; 1911, -12, -14, -16, -19, 1927-31,  
	 1933-35, -36(iso ja pieni 6), -38, -39; 1943-50;  
	 1952-58, -61. CuNi 1962-73. NiBr 1920, -21,  
	 -24, -40, -46, -47. Paljon hyväkuntoisia!.	 3-9	 50,-

430	 1 kr (2) 1875, -76 KM#741 Ag, 2 x 7,5g/800,  
	 1875 puhd............................................. 	 4, 3	 5,-

431	 1 kr (9) 1877-89 KM#747 Ag, 9 x 7,5g/800,  
	 1877, -79, -80, -81, -83, -84, -87, -88, -89	 2-4	 10,-

432	 1 kr (8) 1890-1907 KM#760, 772 Ag, 8 x 7,5g/800,  
	 1890, -97, -98, 1901, -03, -04, -06, -07. 	 3-5	 10,-

433	 1 kr (15) 1910-29 KM#786.1-2 Ag, 15 x 7,5g/800,  
	 1910, 1912-16, -18, -23, -24(#786.1+2),  
	 -25, -26, -27, -28, -29............................ 	 4-5	 20,-

434	 1 kr (15) 1930-42 KM#786.2 Ag, 15 x 7,5g/800,  
	 kaikki v:t ja 1939 kolme G-varianttia.  
	 Monia leimakiiltoisia.............................. 	 5-8	 20,-

435	 1 kr (12) 1942-50 KM#814 Ag, 12 x 7g/400,  
	 kaikki v:t ja 1945 G + TS x 3 varianttia (-, koukullinen  
	 ja päällelyöty). Monia leimakiiltoisia...... 	 4-8	 15,-

436	 1 kr (24) 1952-73 KM#826, 826a Ag, 18 x 7g/400,  
	 1952-68; CuNi 1968-73. Kaikki v:t ja  
	 1961 U + TS. Monia leimakiiltoisia........ 	 4-9	 15,-

437	 2 kr	 1876 KM#742 Ag, 15g/800.................... 	 3	 10,-
438	 2 kr	 1877 KM#742 Ag, 15g/800.................... 	 3	 10,-
439	 2 kr	 1878 KM#742 Ag, 15g/800.................... 	 4	 10,-
440	 2 kr	 1880 KM#742 Ag, 15g/800, prv, O in title	 3	 10,-
441	 2 kr	 1880 KM#749 Ag, 15g/800, OCH in title, prv	 3	 10,-
442	 2 kr	 1890 KM#761 Ag, 15g/800, lpuhd......... 	 5	 10,-
443	 2 kr	 1892 KM#761 Ag, 15g/800.................... 	 4	 10,-
444	 2 kr	 1893 KM#761 Ag, 15g/800.................... 	 4	 10,-
445	 2 kr	 1897 KM#761 Ag, 15g/800.................... 	 4	 10,-
446	 2 kr	 1897 KM#762 Ag, 15g/800,  

	 Silver Jubilee, loistelias!........................ 	 9/8	 10,-
447	 2 kr	 1898 KM#761 Ag, 15g/800.................... 	 5	 10,-
448	 2 kr	 1900 KM#761 Ag, 15g/800.................... 	 6	 10,-
449	 2 kr	 1903 KM#761 Ag, 15g/800.................... 	 3	 10,-
450	 2 kr	 1904 KM#761 Ag, 15g/800.................... 	 4	 10,-
451	 2 kr	 1906 KM#773 Ag, 15g/800.................... 	 4	 10,-
452	 2 kr	 1907 KM#773 Ag, 15g/800, pij.............. 	 5	 10,-
453	 2 kr	 1907 KM#776 Ag, 15g/800,  

	 Golden Wedding, loistelias!................... 	 9/8	 10,-
454	 2 kr	 1910 KM#787 Ag, 15g/800, eprv........... 	 7	 10,-
455	 2 kr	 1912 KM#787 Ag, 15g/800.................... 	 6	 10,-
456	 2 kr (2) 1913, -14 KM#787 Ag, 2 x 15g/800.... 	 4, 6	 10,-
457	 2 kr (2) 1915, -22 KM#787 Ag, 2 x 15g/800.... 	 5	 10,-
458	 2 kr	 1921 KM#799 Ag, 15g/800, Gustaf Vasa  

	 400v, erittäin kaunis!.............................. 	 8	 5,-
459	 2 kr (5) 1924-30 KM#787 Ag, 5 x 15g/800 1924,  

	 -26, -28, -29, -30(eprv).......................... 	 6-7	 25,-
460	 2 kr	 1931 KM#787 Ag, 15g/800, erittäin kaunis!	 8	 5,-
461	 2 kr	 1932 KM#805 Ag, 15g/800, Death of  

	 Gustaf II Adolf, erittäin kaunis!............... 	 8	 5,-
462	 2 kr	 1938 KM#807 Ag, 15g/800, Settlement  

	 of New Sweden, erittäin kaunis!............ 	 8	 5,-

463	 2 kr (7) 1934-40 KM#787 Ag, 7 x 15g/800,  
	 kaikki vuodet, erittäin kauniita!.............. 	 7-9	 35,-

464	 2 kr	 1940 KM#787 Ag, 15g/800, uudelleen  
	 kaiverrettu 4, erittäin kaunis!................. 	 8/9	 10,-

465	 2 kr (10) 1942-50 KM#815 Ag, 10 x 14g/400,  
	 kaikki v:t, 1945 G ja TS, hyvä erä!......... 	 7-9	 30,-

466	 2 kr (13) 1952-66 KM#827 Ag, 13 x 14g/400,  
	 kaikki v:t, hyvä erä!................................ 	 8-9	 40,-

467	 2 kr (5) 1968-71 KM#827a CuNi, 1968(ilman  
	 häntää), -69, -70, -70(ilman häntää), -71	 9	 5,-

468	 5 kr	 1935 KM#806 Ag, 25,1g/900, Riksdag, hnja	 7	 5,-
469	 5 kr	 1952 KM#828 Ag, 22,88g/400, Gustaf VI  

	 dolf 70th Birthday, hnja.......................... 	 8	 5,-
470	 5 kr (5) 1954-73 KM#829, 846 Ag, 3 x 18g/400,  

	 1954 pos B, -55 pos B, -71 pos A;  
	 CuNi 1972, -73...................................... 	 6-9	 5,-

471	 5 kr	 1959 KM#830 Ag, 18g/400, Constitution, hnja	 7	 5,-
472	 5 kr	 1962 KM#838 Ag, 18g/400, Gustaf VI  

	 Adolf 80th Birthday, hnja....................... 	 8	 5,-
473	 5 kr	 1966 KM#839 Ag, 18g/400, Constitutional  

	 Reform, hnja.......................................... 	 9	 5,-
474	 10 kr	 1972 KM#847 Ag, 18,07g/840, Gustaf  

	 VI Adolf 90th Birthday, hnja................... 	 9	 5,-
475	 50 kr	 1975 KM#848 Ag, 27,03g/925,  

	 Constitutional Reform............................ 	 9	 10,-
476	 50 kr	 1976 KM#854 Ag, 27,03g/925, Royal Wedding	 9	 10,-
477	 Erä 5 - 100 kr (5) 1962-85 Ag, 5k 1962 (hnja, hp);  

	 50k 1975 (kotelo, patinaa); 50k 1976 (2 kpl Lembit  
	 kotelossa, patinaa); 100k 1985  
	 (kotelo, likaa, sormenjälki)..................... 	 7-9	 35,-

	 Muu metalli
478	 1 daler sm - 2 ö (13) 1666-1858 Cu, 1/6ö 1666,  

	 1ö 1719, -25, -30, -37, -58, -59, -60(2), 1858;  
	 2ö 1748; 1d sm 1715(2)....................... 	 3-5	 5,-

479	 1/12 + 1/6 sk (3) 1808-36 KM#563, 584, 639 Cu,  
	 1/12sk 1808, -12; 1/6sk 1836,  
	 hyväkuntoisia!........................................ 	 6-8	 10,-

480	 1/12 - 2 sk (19) 1802-37 Cu/Br, 1/12s 1802, -05;  
	 1/6s 1836; 1/4s 1805 päällelyöty, -05(2), -06,  
	 -08, -25(2); 1/2s 1822, -27, -28(2);  
	 2/3s 1836, -37; 1s 1802, -05; 2s 1837.  
	 Osa lpuhd.............................................. 	 3-5	 5,-

481	 1/6 - 2 ö (18) 1634-1875 Cu, 1/6ö 1666, -67;  
	 1/4ö 1634, -44, -??; 1ö 1716, -24, -49, -59,  
	 1875; 2ö 1744, -63, -64, -65; 1/2sk 1802(2),  
	 -03. Lisäksi Itävalta 4 kreuzer 1861. Vikoja	 0-3	 5,-

482	 ¼ ö - ¼ sk (4) 1635-1799 KM#152, 361, 548 Cu,  
	 ¼ö 1635, toisessa vl ei luettavissa;  
	 1d sm 1718 Mercury; ¼sk 1799........... 	 3-4	 5,-

483	 1 ö (91) 1873-1971 Br: 1873; 1779, 1882-88, -91,  
	 -93, 1895-99, 1900-05; 1906-07; 1909-16 
	 (iso ja pieni 6), 1920-29(suora ja käyrä 2),  
	 1930-36(iso ja pieni 6), 1937-42, 1950; 1952-71  
	 (1961x2). Fe: 1917-19, 1942-50.  
	 Kaikki erilaisia, monia leimakiiltoisia...... 	 4-9	 10,-

484	 2 ö (103) 1873-1971 Br: 1873 leimakiitoa; 1874,  
	 -75, -77; 1879-84(avoin ja suljettu 4), -86,  
	 1888-1902, -04; 1906, -07; 1909-16(5 kpl: iso ja  
	 pieni(2) 6, päällepainettu(2)), 1919-36(iso ja pieni  
	 6), 1936-42, 1950; 1952-61(TS ja U), 1962-71;  
	 Fe: 1917-19, 1942(A+B), 1943-50. Lähes kaikki  
	 erilaisia, monia leimakiiltoisia................ 	 4-9	 10,-

485	 5 ö (116) 1874-1983 Br: 1874, -75, -77(reikä), -78,  
	 1881-87; 1890-92, 1895-1905; 1906, -07(2);  
	 1909(2x pieni ja 1x suuri risti), 1910-15,  
	 -16(2x iso ja 1x pieni 6), 1919-35, -36(iso ja pieni 6),  
	 1937-42, 1950; 1952-59, -60(2), -61TS, -61U(2),  
	 1962-71 (2 kaikkia); 1972(2), -73; 1982, -83.  
	 Fe: 1917-19, 1942-50. Lähes kaikki  
	 erilaisia, monia leimakiiltoisia................ 	 4-9	 10,-

486	 5 ö	 1964 KM#822 Br, kruunun alla n:o 50.  
	 Harvinainen!.......................................... 	 7	 5,-
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487	 6 ö	 1790 KM#535 Cu, Stora Kopparbergsl: pollet	3	 5,-
488	 1 rd	 1720 Väärenne, Fredrik, vaaleaa metallia,  

	 paino 9,69g............................................ 	 4	 50,-

METALLIRAHAT, VENÄJÄ / NEUVOSTOLIITTO
	 Hopea
489	 10 kop (3) 1921-23 Y#80 Ag, 3 x 1,8g/500,  

	 1921, -22, -23, ephpja........................... 	 7, 5, 7	 5,-
490	 10 kop (6) 1924-30 Y#86 Ag, 6 x 1,8g/500,  

	 1924, -25, -27(kl 5), -28, -29, -30.......... 	 5, 7-9	 5,-
491	 15 kop (3) 1921-23 Y#81 Ag, 3 x 2,7g/500,  

	 1921, -22, -23........................................ 	 9, 6, 7	 5,-
492	 15 kop (6) 1924-30 Y#87 Ag, 6 x 2,7g/500,  

	 1924(kl 5), -25, -27, -28, -29(kl 5), -30.. 	 5, 7-9	 5,-
493	 20 kop (3) 1921-23 Y#82 Ag, 3 x 3,6g/500,  

	 1921, -22, -23........................................ 	 6, 5, 7	 5,-
494	 20 kop (6) 1924-30 Y#88 Ag, 6 x 3,6g/500,  

	 1924, -25, -27, -28, -29, -30.................. 	 6-9	 5,-
495	 50 kop (2) 1921-22 Y#83 Ag, 2 x 10g/900,  

	 1921 АГ, 1922 ПЛ ................................ 	 8	 10,-
496	 50 kop 1922 Y#83 Ag, 10g/900, ПЛ............... 	 6	 5,-
497	 50 kop (4) 1924-30 Y#89 Ag, 4 x 10g/900, 1924,  

	 -25, -26, -27(kl 6), kaikki ПЛ.................. 	 6-8	 10,-
498	 1 rpl	 1897 Y#59.1 Ag, 20g/900, Nikolai II, **, puhd	 4	 15,-
499	 1 rpl	 1898 Y#59.1 Ag, 20g/900, Nikolai II, **. 	 4	 15,-
500	 1 rpl	 1899 Y#59.1 Ag, 20g/900, Nikolai II, **. 	 4	 15,-
501	 1 rpl	 1921 Y#84 Ag, 20g/900, АГ, hieman patinaa	 8	 30,-
502	 1 rpl	 1922 Y#84 Ag, 20g/900, АГ.................. 	 6/7	 20,-
503	 1 rpl	 1924 Y#90.1 Ag, 20g/900, ПЛ............... 	 7	 10,-
504	 1 rpl	 1924 Y#90.1 Ag, 20g/900, ПЛ, hnja...... 	 7	 10,-
	 Muu metalli
505	 1 kop	1764-1779 C#3 Cu, vuosilukua ei voi lukea,  

	 Ekaterina II, Suzun Mint (Siberia).......... 	 2	 5,-
506	 1 - 5 kop (28) 1741-1913 Cu, 1k 1741-1913(16); 

	 2k 1799-1843(7); 5k 179?-1833(5)........ 	 0-4	 5,-
507	 5 kop	1775 C#59.1 Cu, EM, vajaa aihio.......... 	 5	 5,-
508	 5 kop	1790 C#59.1 Cu, EM............................. 	 5	 5,-
509	 5 kop (8) 1935-46 Y#101, 108 AlBr, 1935, -36;  

	 1937, -38, -39, -40, -43, -46.................. 	 4-6	 5,-
510	 10 kop (4) 1931-34 Y#95 CuNi, 1931, -32, -33, -34	 4-5	 5,-
511	 10 kop (10) 1935-46 Y#102, 109 CuNi, 1935, -36;  

	 1937, -38, -39, -40, -41, -43, -45(prvja), -46	 5-7	 5,-
512	 10 kop (13) 1948-57 Y#116, 123 CuNi,  

	 1948(2, prvja), -49, -50, -51, -52, -53,  
	 -54, -55(2), -56; 1957(2)........................ 	 5-9	 5,-

513	 10 kop (8) 1961-74 Y#130 NiBr, 1961, -62, -69,  
	 -70, -71, -72, -73, -74............................ 	 9	 5,-

514	 10 kop (4) 1965-68 Y#130 NiBr, 1965, -66,  
	 -67, -68, pienilyöntiset vuodet!.............. 	 9	 5,-

515	 10 kop - 1 rpl (5) 1967 Y#136-140 NiAg, 10,  
	 15, 20, 50k ja 1 rpl, October Revolution.	 9	 5,-

516	 15 kop (4) 1931-34 Y#96 CuNi, 1931, -32(kl 8),  
	 -33, -34.................................................. 	 5, 8	 5,-

517	 15 kop (11) 1935-46 Y#103, 110 CuNi, 1935, -36;  
	 1937, -38, -39, -40, -41, -43, -44, -45, -46	 5-8	 5,-

518	 15 kop (10) 1948-57 Y#117, 124 CuNi, 1948(2, prvja),  
	 -49, -50, -52, -53, -54, -55, -56; 1957.... 	 4-8	 5,-

519	 15 kop (7) 1961-69 Y#131 NiBr, 1961, -62, -65,  
	 -66, -67, -68, -69, osassa pieni painos.. 	 8-9	 5,-

520	 15 kop (5) 1970-74 Y#131 NiBr, 1970 (harvinainen!),  
	 -71, -72, -73, -74, kaikissa pieni painos.	 9	 5,-

521	 20 kop (5) 1931-33 Y#97 CuNi, 1931(2),  
	 -32(2), -33.............................................. 	 5-6	 5,-

522	 20 kop (12) 1935-46 Y#104, 111 CuNi, 1935, -36; 1937,  
	 -38, -39, -40, -41, -42, -43, -44, -45, -46	 5-8	 5,-

523	 20 kop (9) 1948-57 Y#118, 125 CuNi, 1948, -49,  
	 -51, -52, -53, -54, -55, -56; 1957(kl 9)... 	 4-9	 5,-

524	 20 kop (7) 1961-69 Y#132 NiBr, 1961, -62, -65, -66,  
	 -67, -68, -69, osassa pieni painos......... 	 8-9	 5,-

525	 20 kop (5) 1970-74 Y#132 NiBr, 1970 (harvinainen!),  
	 -71, -72, -73 (harvinainen!), -74,  
	 kaikissa pieni painos............................. 	 9	 5,-

526	 50 kop (7) 1961-69 Y#133 NiBr, 1961, -64, -65,  
	 -66, -67, -68, -69.................................... 	 9	 5,-

527	 50 kop (5) 1970-74 Y#133 NiBr, 1970, -71, -72,  
	 -73, -74, kaikissa pieni painos!.............. 	 9	 5,-

528	 1 rpl (12) 1961-74 Y#134 NiBr, 1961, -64, -65,  
	 -66, -67, -68, -69, -70, -71, -72, -73, -74	 9	 5,-

529	 1 rpl (6) 1965-77 Y#135..142 CuNi, NiAg, 1965  
	 20v WW II; 1967 50v Syyskuun vallankumouksesta;  
	 1970 Lenin tavallinen ja Proof; 1975 30v WW II;  
	 1977 60v Syyskuun vallankumouksesta	 7-9	 5,-

530	 1 rpl (2) 1981 Y#188, 189 CuNi, Proof,  
	 Gagarin’s Spaceflight; Russian-Bulgarian  
	 Friendship, hieman patinaa................... 	 10	 5,-

531	 1 rpl (3) 1983 Y#191-193 CuNi, Proof, Karl Marx;  
	 First Woman in Space; Ivan Fyodorov,  
	 hieman patinaa...................................... 	 10	 5,-

532	 1 rpl (3) 1984 Y#194-196 CuNi, Proof,  
	 Dmitri Mendeleyev; Aleksandr Popov;  
	 Aleksandr Pushkin, hieman patinaa...... 	 10	 5,-

533	 1 rpl (2) 1985 Y#199, 200 CuNi, Proof,12th World Youth  
	 Festival; Friedrich Engels, hieman patinaa	 10	 5,-

534	 1 rpl (2) 1986 Y#201, 202 CuNi, Proof, 
	  International Year of Peace;  
	 Mikhail Lomonosov, hieman patinaa..... 	 10	 5,-

535	 1 rpl (3) 1987 Y#203-205 CuNi, Proof, Battle of  
	 Borodino Soldiers; Battle of Borodino Monument;  
	 Konstantin Tsiolkovsky, hieman patinaa.	 10	 5,-

536	 1 rpl (3) 1988 Y#190, 209, 216 CuNi, Proof,  
	 Soviet Union; Maxim Gorki; Leo Tolstoi,  
	 hieman patinaa...................................... 	 10	 5,-

METALLIRAHAT, MUU MAAILMA
	 Hopea
537	 Antiikki /Rooma 132 eKr RSC#7 Ag, Denaari,  

	 Maenius Antiaticus / Victoria in Quadriga.  
	 Vajaa aihio, hyvä!.................................. 	 5	 30,-

538	 Antiikki /Rooma 89 eKr RBW#1301 Ag,  
	 Denaari, Titurius. Hyvä!......................... 	 5	 30,-

539	 Antiikki /Rooma 193-217 RIC#557 Ag, Denaari,  
	 Julia Domna / Hilaritas. Osin vajaa ja  
	 murtunut aihio, hyvä!............................. 	 6	 10,-

540	 Antiikki /Rooma 276-282 RIC#427 Ag, Probus,  
	 Antonioanus IMP C M AVR PROBUS AVG	 4	 5,-

541	 Australia 1 florin 1927 KM#31 Ag, 11,31g/925,  
	 Parlamenttitalon avajaiset..................... 	 5	 10,-

542	 Bahama 1 $ 1966 KM#8 Ag, 18,14g/800........ 	 8	 5,-
543	 Belgia 250 fr 1976 KM#157 Ag, 25g/835, Baudouin  

	 I 25th Anniversary of Accession, hnja.... 	 9	 10,-
544	 Belgia 500 fr 2001 KM#222 Ag, Proof, 22,85g/925,  

	 Belgian EU Presidency, kaps, kotelo..... 	 10	 10,-
545	 Belgia 10 € 2002 KM#233 Ag, Proof, 18,75g/925,  

	 Belgian Railway, kaps, kotelo................ 	 10	 10,-
546	 Brasilia 20 cr 1972 KM#583 Ag, 18,1g/900 150th  

	 Anniversary of Independence................ 	 9	 10,-
547	 Bulgaria 5 leva 1892 KM#15 Ag, 25g/900..... 	 5	 10,-
548	 Bulgaria 5 leva 1894 KM#18 Ag, 25g/900..... 	 5	 10,-
549	 Cookinsaaret 2 $ 1973 KM#8 Ag, 25,7g/925,  

	 BU, Kruunauksesta 20 v........................ 	 9	 10,-
550	 Curacao 2½ gulden 1944D KM#46 Ag, 25g/720	 9	 10,-
551	 Espanja 2000 ptas 2001 KM#1017 Ag, 18g/925,  

	 Juan Carlos y Sofia, hpja, kaps, kotelo. 	 9	 8,-
552	 Espanja 2000 ptas 2001 KM#1017 Ag, 18g/925,  

	 Juan Carlos y Sofia, kaps, kotelo.......... 	 9	 8,-
553	 Espanja 10 € 2002 KM#1048 Ag, Proof, 27g/925.  

	 Spanish Presidency, kaps, kotelo.......... 	 10	 10,-
554	 Egypti 1 £ AH1387(1968) KM#415 Ag, 25g/720,  

	 Aswanin padon voimalaitos................... 	 7	 10,-
555	 Etelä-Afrikka 5 sh ND(1952) KM#41 Ag, 28,28g/500,  

	 300 v Kap-Kaupungin löytämisestä....... 	 7	 10,-
556	 Fiji 10 $ 1981 KM#48 Ag, 30g/925, Proof, Prinssi  

	 Charlesin ja Dianan häät, kaps, kotelo.. 	 10	 10,-
557	 Filippiinit 1 peso 1908 KM#172 Ag, 20g/800.	 6	 10,-

Oulun Numismaattinen Kerho 17.10.2020



186  Numismaatikko 5/2020

Huutokauppoja    

558	 Hollanti 1 gulden 2001 KM#205a Ag,  
	 Prooflike, 7,1g/925, Beatrix, hieman  
	 patinaa, kaps, kotelo............................. 	 10	 8,-

559	 Hollanti 10 € 2002 KM#243 Ag, Proof, 17,8g/925,  
	 Kuninkaalliset häät, kaps, kotelo........... 	 10	 10,-

560	 Intia, Hyderbad 1 rupee AH1329(1911) Y#40.2 Ag,  
	 11,18g/818, Mir Mahbub Ali Khan......... 	 5	 5,-

561	 Intia, Kutch 1 kori VS1992(1936) Y#65 Ag, 4,7g/601,  
	 Edward VIII [Khengarji III]...................... 	 9	 10,-

562	 Intia, Mewar 1 rupee VS1985(1928) Y#22.2 Ag,  
	 10,86g/?, Fatteh Singh, paksut tekstit... 	 8	 10,-

563	 Iran 5000 dinars (5 kran) AH1332(1913)  
	 KM#1058 Ag, 23,03g/900...................... 	 4	 15,-

564	 Irlanti 1 £ 2000 KM#P1 Ag, Proof, 20g/925,  
	 Millennium Punt; Silver Pattern Strike,  
	 kaps, kotelo........................................... 	 10	 10,-

565	 Italia 1 lira 2001 KM#219 Ag, BU, 11g/835,  
	 1946 Lira, kaps, kotelo.......................... 	 9	 8,-

566	 Italia 1 lira 2001 KM#220 Ag, BU, 6g/835,  
	 1951 Lira, hpja, kaps, kotelo................. 	 9	 8,-

567	 Italia 1000 lire 1970 KM#101 Ag, 14,6g/835  
	 Capital Rome, patinaa........................... 	 9	 10,-

568	 Itävalta 1 thaler 1780 KM#T1 Ag, 28,1/835,  
	 Maria Theresia, restrike, hieman patinaa	 9	 10,-

569	 Itävalta 50 + 100 sch 1974, -75 KM#2920, 2927 Ag,  
	 20+23,93g/640 50s 1974 Austrian Police Force;  
	 100s 1975 1976 Olympics..................... 	 9	 10,-

570	 Itävalta 500 sch (2) 2001 KM#3080 Ag, Proof,  
	 24g/925, Schattenburg, kaps, kotelot.... 	 10	 20,-

571	 Itävalta 10 € 2002 KM#3096 Ag, Proof, 17,3/925,  
	 Ambras Palace, kaps, kotelo................. 	 10	 10,-

572	 Jugoslavia 20 + 50 dinara 1938 KM#23,  
	 24 Ag, 9g/750; 15g/750......................... 	 5	 10,-

573	 Jemenin Arabitasavalta 1 rial 1382(1963)  
	 Y#31 Ag, 19,75g/720............................. 	 8	 5,-

574	 Kanada 5 c - 1 $ (3) 1912-52 KM#22, 38, 45 Ag,  
	 5c 1912, 50c 1952, 1d 1939 Royal Visit	 6-7	 10,-

575	 Kanada 1 $ 1952 KM#46 Ag, 23,3276g/800,  
	 George VI, nja, tummentumia............... 	 7	 10,-

576	 Kiinan tasavalta 1 $ 3 (1914) Y#329 Ag,  
	 26,40g/890............................................ 	 7	 15,-

577	 Kreikka 30 drakmaa 1964 KM#87 Ag, 12g/825,  
	 Kongsberg, Constantinen ja  
	 Anne Marien häät.................................. 	 9	 5,-

578	 Kypros 9 piastres 1940 KM#25 Ag, 5,66g/925	 6	 5,-
579	 Livonia 1 schilling 1494-1535 Haljak#232 Ag,  

	 Wolter von Plettenberg, Wenden schilling	 2	 5,-
580	 Luxemburg 25 € 2002 KM#83 Ag, Proof,  

	 22,85g/925. European Court System, php,  
	 kaps, kotelo........................................... 	 10	 25,-

581	 Malesia 15 + 25 ringgit 1976 KM#19, 20 Ag, BU, 
	 28,30 + 35g/925, Conservation-sarja, kaps	 9	 22,-

582	 Macao 5 patacas (2) 1952 KM#5 Ag, 2 x 15g/720	 9	 10,-
583	 Marokko 500 fr AH1376(1956) Y#54 Ag, 22,50g/900	7	 10,-
584	 Mosambik 2,50 esc (3) 1935-51 KM#61, 68 Ag,  

	 3 x 3,5g/650, 1950, -51, -61.................. 	 4-5	 5,-
585	 Nepal 10 rupee 1968 KM#794 Ag, 15,6g/600, F.A.O.	 7	 10,-
586	 Newfoundland 10 cents 1945 KM#20a Ag,  

	 2,33g/800.............................................. 	 5	 5,-
587	 Panama ½ balboa 1962 KM#12.2 Ag, 12,5g/900	 9	 10,-
588	 Peru 50 soles 1971 KM#256 Ag, 21,45g/800, 

	 Itsenäisyys 150 v................................... 	 9	 10,-
589	 Portugali 500 escudos 2001 KM#733 Ag, 13,96/500.  

	 European Culture Capital, kaps, kotelo.	 9	 5,-
590	 Puola 10 zl 1936 Y#29 Ag, 22g/750............... 	 5	 10,-
591	 Päivantasaajan Guinea 25-200 pesetas (15) 1970  

	 KM#5-19 Ag, Proof, 320g/999. 25p x 2, 50p,  
	 75p x 4, 100p x 2, 150p x 4 ja 200p x 2,  
	 kaikki erilaisia laatikossa, osassa patinaa  
	 samettivuorauksesta, harvinainen sarja!	 10	 170,-

592	 Ranska 1 f 2001 KM#1290 Ag, Proof, 17,8g/900,  
	 Viimeinen frangi, kaps, kotelo............... 	 10	 10,-

593	 Ranska 1 f 2001 KM#1290 Ag, Proof, 17,8g/900,  
	 Viimeinen frangi, kaps, kotelo............... 	 10	 10,-

594	 Ranska 5 f 1819A KM#711.1 Ag, 25g/900,  
	 Louis XVIII bare head............................ 	 4	 10,-

595	 Ranska 5 f 1831A KM#745.1 Ag, 25g/900,  
	 Louis-Philippe relief, prv........................ 	 3	 10,-

596	 Ranska 5 f 1833K KM#749.7 Ag, 25g/900,  
	 Louis-Philippe I, nja, prvja..................... 	 3	 10,-

597	 Ranska 1½ € 2002 KM#1301 Ag, Proof, 22,2g/900,  
	 Euro, kotelo, tod.................................... 	 10	 10,-

598	 Ruanda 200 fr 1972 KM#11 Ag, 18g/800,  
	 F.A.O. / Itsenäisyys 10 v........................ 	 8	 5,-

599	 Saksa 5 dm 1934G KM#83 Ag, 13,889g/900  
	 Potsdam Garrison Church, patinaa....... 	 5	 5,-

600	 Saksa 5 dm (50) 1951-74 KM#112 Ag,  
	 50 x 11,2g/625 (350g puhdasta hopeaa),  
	 kaikki erilaisia........................................ 	 5-8	 130,-

601	 Saksa 10 dm (3) 1995-98 KM#185, 188, 198 Ag,  
	 2 x 15,5g/625, 1 x 15,5g/925, 1995  
	 Frauenkirche in Dresden, 1996 Kolpingwerk,  
	 1998 50 Years SOS Kinderdörfer, kaps.	 8-9	 12,-

602	 Saksa 10 dm 2001F KM#206 Ag, Proof,  
	 15,5g/925. Federal Constitutional Court,  
	 kaps, kotelo........................................... 	 10	 10,-

603	 Saksa 10 € 2002F KM#215 Ag, Proof, 18g/925.  
	 Euro Currency, hieman patinaa, kaps, kotelo	 10	 10,-

604	 São Tomé & Príncipe 50 escudos 1970 KM#21 Ag,  
	 18g/650, Anniversary of Discovery,  
	 hieman patinaa...................................... 	 9	 10,-

605	 Singapore 10 d 1975 KM#11 Ag, 31,1g/500,  
	 10th Anniversary of Independence,  
	 hnja, ephpja, muovikotelossa................ 	 9	 10,-

606	 Straits Settlements 50 c 1921 KM#35.1 Ag,  
	 8,42g/500.............................................. 	 9	 5,-

607	 Thaimaa 20 baht ND(1963) Y#86 Ag, 20g/750,  
	 Rama IX 36 v......................................... 	 9	 10,-

608	 Tiibet 10 srang 1622(1948) Y#29 Ag, 16,7g/?,  
	 2 aurinkoa.............................................. 	 6	 5,-

609	 Tšekkoslovakia 10+20 korun 1966 KM#61,  
	 ND(1972) KM#76 Ag, 12g/500, Moravia;  
	 9g/500, Sladkovic.................................. 	 9, 8	 5,-

610	 Turkki 10+25+50 lira ND(1960),ND(1970), 
	 ND(1972) KM#894,897,901 Ag, 15g/830,  
	 Vallankumous; 14,6g/830, Proof,  
	 Turkin yhdistäminen;  
	 20,1g/830, Proof, Atatürk....................... 	 8, 9, 9	 15,-

611	 Unkari 5 pengö 1938 KM#517 Ag, 25g/640, patinaa	 7	 10,-
612	 Uruguay 1000 pesos 1969 KM#55 Ag,  

	 25g/900, F.A.O...................................... 	 9	 10,-
613	 USA 5 c - ½ $ (7) 1893-1982 Ag, ½$ 1893  

	 Colombian expo, 1936, 1952 Carver,  
	 1964 Kennedy, 1982 Washington.  
	 Kapselit ja kotelo. 5c CuNi 1897 ja 1936.	 3-9	 20,-

614	 USA ½ $ (5) 1934-69 Ag, half dollar 1934s(reikä),  
	 -64(2), -67, -69D. Hopeaa tot. 45,25g... 	 4-9	 8,-

615	 USA 1 $ (2) 1882, 1921 KM#110 Ag,  
	 2 x 26,73g/900 1882 eprv, 1921D......... 	 5, 6	 15,-

616	 USA 1 $ (2) 1921, -23 KM#110, 150 Ag,  
	 2 x 26,73g/900 1921D, 1923  
	 (heikko lyönti), kaps, kotelot.................. 	 4, 6	 15,-

617	 USA 1 $ 1986 KM#214 Ag, Proof, 26,73g/900,  
	 Statue of Liberty, kaps, kotelo............... 	 10	 10,-

618	 USA 1 $ 1987 KM#220 Ag, Proof, 26,73g/900,  
	 Constitution, kaps, kotelo...................... 	 10	 10,-

619	 UK 3 pence (2) 1917,-18 KM#813 Ag, 1,41g/925.  
	 Vanhojen merkintöjen mukaan ns. Maundy set.  
	 Prooflike-lyöntejä, lyöty vain 1237 ja  
	 1375 kpl (MDS 176 ja 177).  
	 1917 meistihalkeama ja hieman patinaa	 9	 5,-

620	 Venezuela 25 + 50 bolivares 1975 KM#46, 47 Ag,  
	 BU, 28,28g + 35g/925, 25b Jaguar;  
	 50b Armadillo, kapseleissa.................... 	 8-9	 22,-
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	 Muu metalli
621	 Antiikki/Rooma (5) 37eKr-361 Ag/Br/Cu Tarkemmin  

	 tunnistamattomia. Myyjän merkintöjä:  
	 Tiberius/Livia S.C, Constantinus, Constantina II,  
	 Gallienus Pietus AVG x 2...................... 	 1-3	 5,-

622	 Algeria ja Itä-Afrikka 1964, -71 KM#102, 39 Algeria  
	 50c 1971(1391) AlBr; Itä-Afrikka 5c 1964	 9, 8	 5,-

623	 Danzig 10 pf 1932 KM#152 AlBr.................... 	 5	 5,-
624	 Gibraltar 1 crown 1970 KM#4 CuNi, muovikotelossa	9	 5,-
625	 Gibraltar 25 new pence 1971 KM#5 CuNi..... 	 9	 5,-
626	 Gibraltar 25 new pence 1972 KM#6 CuNi,  

	 Silver Wedding, muovikotelossa........... 	 9	 5,-
627	 Guernsey 25 pence 1972 KM#26 CuNi,  

	 Silver Wedding, muovikotelossa........... 	 9	 5,-
628	 Guernsey 25 pence 1981 KM#36 CuNi,  

	 Royal Wedding...................................... 	 9	 5,-
629	 Intia 1 amman cash 1889-1906 ND KM#6 Cu, Martanda  

	 Bhairava. Pudukkottai, Princely state.... 	 8	 5,-
630	 Irak (25) 1931-82 Kaikki erilaisia,  

	 mielenkiintoinen erä.............................. 	 4-8	 10,-
631	 Italia 100 - 1000 lire (19) 1974-98 Teräs: 100l  

	 1974 Marconi, -79 FAO(7), -81 Accademia  
	 Navale(6). Bimet: 500l 1991, -95, -96 Institutio  
	 Statistica, -97 Traffic Police, 1000l 1998 EU	 6-9	 10,-

632	 Nicaragua 1 cordoba (2) 1972 KM#26 CuNi,  
	 Proof, kotelo, tod................................... 	 10	 5,-

633	 San Marino 1 - 20 lire (5) 1975 Vuosisarja  
	 pahvikansiossa: 1, 2, 5, 10 ja 20l.......... 	 9	 5,-

634	 San Marino 100 + 500 lire (4) 1983-96 Teräs:  
	 100l 1985 Redemption from drugs. Bimet:  
	 500l 1983 Nuclear War Threat, -87  
	 City of San Marino, -96 Hegel............... 	 8-9	 5,-

635	 Saksa 1 - 3 kop (3) 1916 KM#21-3 Fe, 1k J,  
	 2k A, 3k J, miehitysrahoja, patinaa....... 	 9	 5,-

636	 Sierra Leone 1 leone 1974 KM#26 CuNi,  
	 Bank Anniversary.................................. 	 9	 5,-

637	 St. Helena 25 pence 1973 KM#5 CuNi,  
	 Tercentenary of restored British Rule.... 	 9	 5,-

638	 St. Helena 25 pence 1981 KM#9 CuNi,  
	 Royal Wedding...................................... 	 9	 5,-

639	 UK 1 crown 1965 KM#910 CuNi, Churchill.... 	 9	 5,-
640	 USA 5 c -1 $ (11) 1917-77 CuNi, 5c 1917, -23,  

	 -25, -29; ½$ 1971, -71D, -73;  
	 1d 1972D, -76D(2) Bicentennial, -77D.. 	 3-9	 5,-

641	 USA 1/4 $ (24) 2012-17 CuNi, kaikki erilaisia,  
	 osavaltio quartereita.............................. 	 7-9	 8,-

642	 USA 1 $ (12) 1979-2013 CuNi/Br,  
	 kaikki erilaisia juhladollareita................. 	 6-7	 8,-

643	 Vatikaani 5 - 500 lire (14) 1952-87 Al: 5l 1952; 
	 10l 1953(nja). Teräs: 50l 1987(2), -95;  
	 100l 1955, -59, -60, -63, -64, -77, -85,  
	 -87. Bimet: 500l 1986............................ 	 6-9	 10,-

SETELIT, SUOMI
644	 25 + 50 p 1918 (5) SNY 103, 105, 25p COL-His (3),  

	 lähekkäiset n:ot; 50p (2), toisessa ptahra	 7-8	 10,-
645	 25 p - 1 mk 1918 (3) 25 ja 50p sekä  

	 1mk, virheettömiä.................................. 	 9	 15,-
646	 1 mk	 1915 SA SNY 112 0390648 BA II-His.... 	 6	 5,-
647	 1 mk	 1915 SA (3) SNY 112 10323473-75 COL-Mül,  

	 3 peräk., yhdessä pystytaite,  
	 yhdessä ptahra...................................... 	 8-9	 50,-

648		  1963 SNY 114.1 B0444131 RO I-Eng, prep	 4	 10,-
649		  1963 SNY 114.1 C0939298 KA I-AAs, likaa	 4	 10,-
650		  1963 SNY 114.1 D1016273 KA I-AAs... 	 5	 10,-
651		  1963 SNY 114.1 E1931850 RO I-Eng, prep	 3	 5,-
652		  1963 SNY 114.1 F6107289 KA I-AAs,  

	 väritahroja.............................................. 	 3	 5,-
653		  1963 SNY 114.1 I8117606 WAR-Eng.... 	 9	 20,-
654		  1963 SNY 114.1 I8117607 WAR-Eng.... 	 9	 20,-
655		  1963 (2) SNY 114.1 J8129972, -07 WAR-Eng	4	 10,-
656		  1963 SNY 114.1 M1233012 LEI-Eng, prep	 4	 10,-

657		  1963 SNY 114.1 O9267953 SIM-Tör, likaa	 4	 10,-
658		  1963 SNY 114.1 R8610200 WAR-Eng,  

	 painuma nurkassa, ei taitteita................ 	 8	 10,-
659		  1963 SNY 114.1 S7799698 LEI-Tör,  

	 painuma................................................. 	 8	 20,-
660		  1963 SNY 114.1 T7546372 WAP-Tör, prep	 4	 10,-
661		  1963 SNY 114.1 V6745169 KA I-Eng.... 	 6	 10,-
662		  1963 (2) SNY 114.1 V..WAR-AAs,  

	 V..WAR-Eng.......................................... 	 5, 4	 20,-
663		  1963 SNY 114.1 X3427110 LEI-AAs..... 	 4	 10,-
664		  1963 SNY 114.1 Y5355646 LEI-Tör...... 	 5	 10,-
665		  1963 SNY 114.1 AJ0034623 LEI-Vou, eprepä	 5	 10,-
666		  1963 SNY 114.1 AJ0178402 SIM-Vou.. 	 7	 10,-
667		  1963 A* SNY 114.2 A0729438* SIM-Tör,  

	 korvaava................................................ 	 9	 45,-
668		  1963 K* SNY 114.2 K0204227* LEI-AAs,  

	 korvaava................................................ 	 5	 40,-
669	 1 + 5 mk 1963 (3) 1mk 1963 AI..SIM-Luu; 5mk  

	 1963 AC..HET-Tam; 5mk 1963 LA I0286232*  
	 UUS-Nar, korvaava............................... 	 4-5	 5,-

670	 5 mk	 1909 KV SNY 130.8 20480724 JÄR-His,  
	 SP FB, tahroja....................................... 	 4	 5,-

671		  1909 S II SNY 130.11 3851696 JÄR-Mül,  
	 ei taitteita, pintaeloa, tahra.................... 	 7	 40,-

672		  1922 LB SNY 132.3 D0052427 HEU-OAs	 6	 40,-
673		  1922 LC SNY 132.3 C0579739 BUR-Kiv,  

	 harv ak-pari, 3mm rep, tahra................. 	 5	 5,-
674		  1922 LC SNY 132.4 E0333284 RYT-OAs	 8	 15,-
675		  1922 LC SNY 132.4 D0932922 KAL-Kiv,  

	 kevyt painuma, ei taitteita, harv ak-pari (v),  
	 ”Kyösti Kallion perikunnan viimeiset”..... 	 8	 35,-

676		  1922 LC SNY 132.4 D0932923 KAL-Kiv,  
	 kevyt painuma, ei taitteita, harv ak-pari (v),  
	 ”Kyösti Kallion perikunnan viimeiset”..... 	 8	 35,-

677		  1922 LC SNY 132.4 D0932924 KAL-Kiv,  
	 kevyt painuma, ei taitteita, harv ak-pari (v),  
	 ”Kyösti Kallion perikunnan viimeiset”..... 	 8	 35,-

678		  1939 LD SNY 133.2 C6744561 RAN-Als, vl II	 8	 10,-
679		  1963 SNY 135.1a X0771445 SIM-Ign,  

	 painaumia, ei taitteita, harv ak-pari (v) . 	 8	 5,-
680		  1963 SNY 135.1a AC5894810 KA I-Ara,  

	 painaumia, ei taitteita............................ 	 9	 5,-
681		  1963 (2) SNY 135.1a AB..KU I-Pu1  

	 klemmarin painauma, AC..KA I-Ign, painaumia,  
	 harv ak-pari (v). Ei taitteita.................... 	 9	 10,-

682		  1963 S* SNY 135.2 S0162117 KA I-Luu,  
	 pehmeä, korvaava................................. 	 3	 10,-

683		  1963 LA SNY 135.3a A2543103 KA I-Vou,  
	 B1790117 KO II-Ko1, painumia............. 	 8, 9	 5,-

684		  1963 LA F* SNY 135.4 F0240186*  
	 KO II-Mä1, korvaava............................. 	 9	 30,-

685		  1963 LA + B (4) SNY 135.3a+5, LA N..KU I-Pu1;  
	 LB G..Ka I-Leh, N..HOL-Ko1, P..KU I-Pu1	 8-9	 8,-

686		  1963 LB (2) SNY 135.5 A0053711-2  
	 HOL-Mä1, painomustekaari nurkassa,  
	 painumia, ei taitteita.............................. 	 8	 5,-

687		  1963 LB (4) SNY 135.5 sarjat A(kl8), 
	 Q ja Z(2), toisessa painomustekaari  
	 nurkassa kl4)......................................... 	 5-8	 5,-

688		  1963 LB (10) SNY 135.5 Q3381601-10  
	 UUS-Nar, peräkkäiset............................ 	 9	 20,-

689		  1963 LB (11) SNY 135.5 sarjat J, M, O, P,  
	 R, T, U, V, X, Y, Ä................................... 	 7-9	 16,-

690	 10 mk 1889 SNY 139 04008081 ?-Landman,  
	 reikiä, repä, pieniä puutteita.................. 	 2	 75,-

691		  1898 (2) SNY 140.3 7979338 WEG-Ahl  
	 (prepä, reikiä), 8307971 WEG-Lan (eprep)	2, 3	 20,-

692		  1922 LB SNY 143.3 B0787445  
	 RYT-Wah, likatahra............................... 	 5	 10,-

693		  1922 LC SNY 143.4 C0623268 KAL-Kiv,  
	 peräkk., 1mm nurkkataitos, harv ak-pari (v),  
	 ”Kyösti Kallion perikunnan viimeiset”..... 	 9	 40,-
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694		  1922 LC SNY 143.4 C0623269 KAL-Kiv,  
	 peräkk., 1mm nurkkataitos, harv ak-pari (v),  
	 ”Kyösti Kallion perikunnan viimeiset”..... 	 9	 40,-

695		  1922 LC SNY 143.4 C0623270 KAL-Kiv,  
	 peräkk., 1mm nurkkataitos, harv ak-pari (v),  
	 ”Kyösti Kallion perikunnan viimeiset”..... 	 9	 40,-

696		  1922 LC SNY 143.4 C0623271 KAL-Kiv,  
	 peräkk., 1mm nurkkataitos, harv ak-pari (v),  
	 ”Kyösti Kallion perikunnan viimeiset”..... 	 9	 40,-

697		  1945 (3) SNY 145.1-2 LA D..TUO-Wah,  
	 LB M..TUO-Als, 2 peräk........................ 	 6-7	 10,-

698		  1963 A* SNY 146.4 A0107482 RO I-AAs,  
	 vl 2, korvaava ....................................... 	 5	 75,-

699		  1963 LA SNY 146.5 AI0890406 UUS-Pu1,  
	 sarjan:ot samassa tasossa, harvinainen!	 4	 1200,-

700		  1963 LA SNY 146.5 M3261611 HET-Luu	 6	 3,-
701		  1963 LA AA* SNY 146.7 AA0359335*  

	 KU I-Lin, korvaava................................. 	 5	 10,-
702		  1963 LA AN* SNY 146.7 AN0617350*  

	 KU I-Lin, korvaava................................. 	 3	 5,-
703		  1963 LA AÅ* SNY 146.7 AÅ1026484*  

	 KO II-Pu1, korvaava.............................. 	 5	 5,-
704		  1963 LA AÖ SNY 146.8 AÖ0047577 HOL-Luu,  

	 harv korvaava, voimakas vesileima... 	 8	 200,-
705		  1980 (3) SNY 147.1 K8599291-3 HOL-Leh,  

	 peräkkäiset, kassöörin peukalopainauma	 9	 5,-
706		  1980 (3) SNY 147.1 K8977907-9 KO II-Hes,  

	 peräkkäiset, kassöörin peukalopainauma  
	 ja painoväriä reunassa.......................... 	 9	 5,-

707		  1980 (9) SNY 147.1 sarjat B, F, H, K, L, M,  
	 O, Y, Ö................................................... 	 5-9	 5,-

708		  1980 (12) SNY 147.1 sarjat F, H(6), K(2),  
	 M, O(2).................................................. 	 8-9	 5,-

709		  1980 J* SNY 147.2 J0843217* KU I-Leh,  
	 painumia, ei taitteita, korvaava.............. 	 8	 5,-

710		  1980 R* (2) SNY 147.2 R1337421, -23* HOL-Nar,  
	 kassöörin peukalopainauma, korvaavia.	 9	 10,-

711		  1980 J*,R* (3) SNY 147.2 J* ALE-Nar; R*  
	 HOL-Nar (2), korvaavia......................... 	 4,8,9	 10,-

712		  1980 A*,B*,D*,J* (4) SNY 147.2 A* ALE-Lin,  
	 B* KA I-Nar, D* UUS-Ko1, J* KA I-NAr,  
	 korvaavia .............................................. 	 7-8	 20,-

713		  1980 I-sarja SNY 147.3 I2110004 LIN-Leh,  
	 likaa, korvaava ..................................... 	 3	 10,-

714		  1986 (10) SNY 148.2 sarjat 103(3), 106,  
	 120, 135, 137(4).................................... 8-9	15,-

715		  1980 1992.. SNY 148.2 1992059780 KU I-Va1,  
	 korvaava ............................................... 	 8	 10,-

716	 20 mk 1862 SNY 150.1 461350 Boije-Ahlfors,  
	 reikiä, repä, kmjä, takasivu kulunut... 	 2/3	 700,-

717		  1894 SNY 153.2 0581106  
	 Charpentier-Ahlfors, repä...................... 	 3	 125,-

718		  1898 SNY 154.1 0549587 Collan-Jägerskiöld,  
	 repä, reunarosoa, tahroja...................... 	 3	 50,-

719		  1898 SNY 154.2 3284694 Wegelius-Landman,  
	 reunarosoa, keskireikä, isoja tahroja..... 	 3	 20,-

720		  1909 KV SNY 156.4 1000956(7) JÄR-The.  
	 Viimeistä n:oa raaputettu pois, tod. 7. Oikeasta  
	 alanurkasta pala kiinnitetty teipillä.  
	 (kahdeksannumeroisen painos vain 19 000!)	 2	 30,-

721		  1909 KV SNY 156.4 1000304? COL-His.  
	 Viimeinen n:o raaputettu pois. Kaksi MITÄTÖN-leimaa  
	 (kahdeksannumeroisen painos vain 19 000!)	 3	 50,-

722		  1918 SNY 157 4920618 STE-His, prepä,  
	 preikiä, pehmeä..................................... 	 3	 10,-

723		  1922 LB SNY 158.3 B0373008 HEU-OAs,  
	 kova paperi.......................................... 	 5	 400,-

724	 50 mk 1922 LC SNY 167.4 P0407065 RYT-Wah	 5	 30,-
725		  1963 SNY 170.1 A1709702 RO I-Eng, tahra	 5	 20,-
726		  1963 LB SNY 170.5 C6456236 LAS-Heä	 8	 15,-
727		  1963 LB SNY 170.5 E9558501 KA I-Lin,  

	 lainetta, ei taitoksia................................ 	 8	 20,-

728		  1977 SNY 171.1 A5968404 KO II-Ko1,  
	 ei taitteita............................................... 	 8	 10,-

729		  1977 A* SNY 171.2 A0041540* AL I-Mä1,  
	 korvaava................................................ 	 4	 15,-

730		  1986 (2) SNY 172.1+2 ei Litt 311.. 
	 UUS-Mä1, LA 305..KU II-Mä2............... 	 7, 9	 25,-

731	 100 mk 1882 SNY 174.1 325542 Wallenius-Stenius,  
	 Kööpenhaminan painos, repä, reikiä, tahra	 2	 400,-

732		  1882 SNY 174.1 337317 Stenius-Mannelin,  
	 Kööpenhaminan painos, repä, reikiä.  
	 Kova paperi, hyvät värit...................... 	 4	 800,-

733		  1898 SNY 175.3 1266354 WEG-His, repä,  
	 reikiä, rosoreunat................................... 	 3	 60,-

734		  1909 KV SNY 176.4 ??888419 COL-The, ens.  
	 numeroita sutattu, tahroja, repä, reikiä.. 	 3	 15,-

735		  1922 LC SNY 178.5 AH0296853 KIV-Wah,  
	 pieni keskireikä...................................... 	 3	 10,-

736		  1922 LC SNY 178.5 AB0315810 JUT-AAs,  
	 ep keskireikä, eprep. Vaasassa painettu,  
	 harvinainen!......................................... 	 3	 400,-

737		  1945 LA + LB SNY 180.1+2. LA D4382900  
	 KIV-AAs; LB C5299975 KIV-Wah.......... 	 7, 6	 15,-

738		  1945 LB SNY 180.2. V6512655 KIV-Als	 5	 13,-
739		  1954 Ehdotelma rahaksi (Amerikan  

	 suomalainen tekijä), Kuva-aihe  
	 Kyösti Kallio, km: Ehdotus  
	 no. 1 Suomen rahaksi. Kääntöpuolella Hämeen  
	 Linna ja km: ”Ehdotus Suomen rahaksi.  
	 Tätä ei voi käyttää rahana.” 12mm rep.  
	 Aiheesta artikkeli Numismaatikko 3/85	 8	 10,-

740		  1955 SNY 181.1 H5099187 LEI-AAs.... 	 9	 10,-
741		  1955 A* SNY 181.2 A0209750 FIE-AAs,  

	 korvaava................................................ 	 7	 50,-
742		  1957 SNY 182.1 AM8306453 LEI-Eng.. 	 9	 10,-
743		  1963 SNY 183.1 A0262144 LEI-Eng..... 	 5	 40,-
744		  1963 A* SNY 183.2 A0040946* WAR-Eng,  

	 harvinainen korvaava.......................... 	 4	 450,-
745		  1963 LA SNY 183.3 G6107576 HET-Luu	 5	 15,-
746		  1963 LA SNY 183.3 F8353071 HET-Pu1	 9	 40,-
747		  1963 LA E* SNY 183.4a E0232784* SIM-Lin,  

	 korvaava................................................ 	 5	 40,-
748		  1976 SNY 184.1 N3719931 LIN-Hes,  

	 pieni kulmataitos ja painumaa............... 	 8	 20,-
749		  1976 A* SNY 184.2 A0036001* KO II-Mä1,  

	 korvaava................................................ 	 4	 8,-
750		  1976 I-sarja SNY 184.3 I0568934 OL I-Ko1,  

	 korvaava............................................... 	 6	 180,-
751		  1986 (2) SNY 185.1+3 ei Litt 505.. 

	 OL I-Hä1; LA 532..HOL-Hei................... 	 9	 30,-
752	 500 mk 1955 A* SNY 191.2 A0018931* WAR-Eng,  

	 rep, pehmeä, korvaava........................ 	 3	 180,-
753		  1975 SNY 193.1 A1004602 KA I-Vou,  

	 metalilanka............................................ 	 5	 100,-
754		  1975 SNY 193.2 A5147305 HOL-Luu,  

	 muovilanka............................................ 	 7	 85,-
755	 1000 mk 1922 LC tI SNY 197.4 C481296 RYT-Wah,  

	 pkeskireikä, eprepä............................... 	 4	 50,-
756		  1945 LB SNY 199.3 B5770518 KIV-Als,  

	 eprepä, keskireikä, tahra....................... 	 3	 20,-
757		  1945 LB SNY 199.3 J1655262 FIE-AAs,  

	 pieni puutos oik reunassa...................... 	 4	 30,-
758		  1986 SNY 201.1 8004319753 HOL-Va1,  

	 pieni kostuma(?)läikkä........................... 	 9	 200,-
759		  1986 LA SNY 201.3 8021597683 HOL-Mä2	 9	 180,-
760	 10000 mk 1955 SNY 206.1 A7346577 RO I-Eng,  

	 pehmeähkö............................................ 	 4	 125,-
761		  1955 SNY 206.1 B0606282 LEI-AAs,  

	 pehmeähkö............................................ 	 4	 125,-
	 Setelierät
762	 25 p - 5 mk (10) 1909-18 25p 1918(5); 50p 1918;  

	 1mk 1916(2), -18; 5mk 1909  
	 Mitätön-leimoilla.................................... 	 3-7	 15,-
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763	 1 - 20 mk (6) 1909-45 1mk 1916, -18; 5mk 1909,  
	 -22, -39LD; 20mk 1945 LA.................... 	 3-6	 10,-

764	 50 p - 50 mk (12) 1918-63 50p 1918; 1mk 1963(10);  
	 50mk 1945 LB D..KIV-AAs(kl5)............. 	 3-7	 10,-

765	 50 p - 1000 mk (23) 1915-45 50p 1918; 1mk 1915  
	 SA, -18; 5mk 1939 LD(4), -45LA(2); 10mk 1922  
	 LA RYT-OAs, -39LD(2), -45LA(2), LB(2);  
	 20mk 1939 LD, -45LA(2); 50mk 1922 LC, -39LD;  
	 1000mk 1922 t III oikeat puoliskot(2).... 	 2-4	 20,-

766	 1 - 10 mk (17) 1963-86 1mk 1963 Ä(3), Ö, Å, AI(5);  
	 10mk 1963 LA AZ(vl2), BA, BB, -80 P, K,  
	 -80LA, -86.............................................. 	 3-6	 5,-

767	 1 - 20 mk (4) 1963-93 1mk 1963 Ö Lei-Eng;  
	 10mk 1980 1991..UUS-Hes korvaava(kl5),  
	 -86 HOL-Mäk; 20mk 1993 OLL-Koi...... 	 5-8	 5,-

768	 1 - 50 mk (11) 1963-93 1mk 1963; 5mk 1963 LA;  
	 10mk 1963 LA, -80 LA, -86(2); 20mk 1993 LA;  
	 50mk 1977, -86, -86 LA(2).................... 	 4-8	 25,-

769	 1 - 100 mk (9) 1963-93 1mk 1963 Å(4), Ä(2);  
	 10mk 1986; 20mk 1993 LA;  
	 100mk 1988 LA..................................... 	 3-7	 10,-

770	 1 - 100 mk (10) 1963-86 1mk 1963 Å(2), Ä, Å(3),  
	 nämä sileitä, Ä kl 4: 10mk 1986 repä kl 3,  
	 100mk 1957 AC..SIM-AAs kl 5.............. 	 3-9	 5,-

771	 100 mk (4) 1909-57 1909 KV(pehmeä kl3), -45LB  
	 AS..WAR-Sac, -55, -57(kl7).................. 	 3-7	 15,-

EUROSETELIT, malli 2002
	 5 €
772	 Suomi 1/1/L/D1 L07508868917 Dui D001 G2.	 9	 15,-
773	 Kreikka 1/1/Y/P5 Y00436752253 Dui P005 H1	 9	 15,-
774	 Espanja 1/1/V/M1 V00191592634 Dui M001 B1	 9	 15,-
	 10 €
775	 Suomi 2/1/L/D1 L09528532619 Dui D001 A4.	 9	 15,-
776	 Kreikka 2/1/Y/N1 Y00420281623 Dui N001 G1	 9	 15,-
	 20 €
777	 Suomi 3/3/L/R26 L42813941351 Dra R026 C5	 9	 28,-
	 50 €
778	 Suomi 4/1/L/D1 L05005055777 Dui D001 A1.	 9	 70,-
779	 Suomi 4/1/L/H7 L21419066867 Dui H007 F3,  

	 harvinanen laatta. Ei taitteita, keskellä  
	 painumia. Paraskuntoisin, mitä ONK:lla  
	 on koskaan myyty! ............................. 	 7	 850,-

780	 Eesti	 4/3/D/R51 (2) D00153881158, ..67  
	 Dra R051 F5.......................................... 	 9	 130,-

	 100 €
781	 Suomi 5/2/L/H2 L23040472136 Tri H002 H5,  

	 harvinaisin Suomen 100 €, ½mm rep.	 5	 140,-
	 200 €
782	 Saksa 6/3/X/E2 X05306753531 Dra E002 B2.	 9	 230,-

EUROSETELIT, Europa-malli 2013-19
	 5 € malli 2013
783	 Irlanti	1/3/T2 TC0188839838 Dra T002 B2,  

	 harvinaisempi laatta ............................. 	 5	 10,-
784	 Itävalta 1/3/N18 NB5402411559 Dra N018 D5	 9	 10,-
785	 Itävalta 1/4/N20 NC3300366329 LAGARDE  

	 N020 C3. Ensimmäinen seteli uuden  
	 pääjohtajan ak:lla!............................... 	 9	 9,-

786	 Belgia 1/3/Z20 ZD3120945682 Dra Z020 B3. 	 9	 9,-
	 10 € malli 2014
787	 Hollanti 2/3/P3 PA3953499893 Dra P003 I2,  

	 laattakoodin ympärillä painoväripisteitä, sil?	 5	 12,-
788	 Bulgaria (Oberthur) 2/3/F1 FA0162310635  

	 Dra F001 A1, uudehko kirjain F............. 	 9	 18,-
789	 Bulgaria (Oberthur) 2/3/F2 FA2318102253  

	 Dra F002 I3, uudehko kirjain F.............. 	 9	 17,-
790	 Bulgaria (Oberthur) 2/3/F4 FA4104529236  

	 Dra F004 A1, uudehko kirjain F............. 	 9	 20,-
791	 Saksa 2/3/W1 WA1390000708 Dra W001 H5.	 9	 19,-
	 20 € malli 2015
792	 Portugali 3/3/M4 MC3382476606 Dra M004 G4	 9	 27,-
793	 Ranska 3/3/E6 EC2981879594 Dra E006 B6.	 9	 27,-

794	 Belgia 3/3/Z20 ZD1605558496 Dra Z020 G4,  
	 vaikeampi kirjain D................................ 	 9	 36,-

	 50 € malli 2017
795	 Kreikka 4/3/Y1 YA0086425658 Dra Y001 H4,  

	 uudehko kirjain Y................................... 	 9	 72,-
796	 Kreikka 4/3/Y2 YA0324899423 Dra Y002 C3,  

	 uudehko kirjain Y................................... 	 9	 72,-
	 100 € malli 2019
797	 Ranska 5/3/U2 UB6018603644 Dra U002 A3.	 9	 125,-

SETELIT, MUU MAAILMA
798	 Eesti 10 kr 1937 P#67 A-2931791.................. 	 5	 10,-
799	 Eesti 1 - 500 kr (6) 1991-96 1k 1992, 2k-92,  

	 10k-91, 50k-94, 100k-91 ja 500k-96. Kaikki  
	 EESTI PANK tai BANK OF ESTONIA  
	 sinetöimissä UNC koteloissa................. 	 9	 150,-

800	 Kreikka 10 + 2000 milj drakmaa 1944,  
	 -54 P#133, 189 10d 1954 kova, siisti paperi,  
	 hyvät värit, 2000 miljoonaa d 1944  
	 (10mm leikkurirep)................................. 	 7	 10,-

801	 Puola 1 - 10 zloty (4) 1946 P#123-126  
	 1, 2, 5 ja 10z.......................................... 9, 6, 9, 8	 75,-

802	 Puola 10 - 50 zloty (3) 1948 P#136-138 10,  
	 20 ja 50z................................................ 	 8-9	 75,-

803	 Puola 100 zloty 1948 P#139a KR 1325006... 	 9	 25,-
804	 Puola 100 zloty 1948 P#139a DA 2517220... 	 9	 125,-
805	 Puola 500 zloty 1948 P#140 AE 9152396  

	 (Ex Milczak).......................................... 	 9	 125,-
806	 Ruotsi 12 sch banco 1836 Reikiä, repä, tahroja	 2	 30,-
807	 Ruotsi 16 sch banco 1796 Vasen sivu  

	 repaleinen, tahroja................................. 	 3	 70,-
808	 Ruotsi 16 sch banco 1796 Vasen sivu  

	 repaleinen, tahroja................................. 	 4	 70,-
809	 Ruotsi 16 sch banco 1802 Pieni  

	 keskireikä, tahroja................................. 	 5	 40,-
810	 Ruotsi kansio (4) 1948-60 Iso Sveriges Sedlar  

	 -nahkakansio, jossa seloisteineen 5kr 1948,  
	 -52, -50 ja 10kr 1960. Mynthuset Sverige	 5-7	 10,-

811	 Saksa 50 kop + 1 rpl (3) 1916 P#R121-2 50k(2),  
	 1r, Posen, miehitysseteleitä................... 	 5, 7, 3	 5,-

812	 Saksa 5 + 10 dm 1948, -49 P#13e, 16a  
	 5mk 1948 (rissi), 10mk 1949................ 	 4	 25,-

813	 Tanska 10 kr (3) 1936 P#13 1844373-75,  
	 peräk. n:ot, yhdessä tahra..................... 	 5	 10,-

814	 Tsekkoslovakia 5 + 500 korun 1946, -49  
	 P#68, 73 5k 1949; 500k 1946............... 	 7, 5	 5,-

SETELIT, VENÄJÄ
815	 Venäjä 3 kop (100) ND (1915) P#20 100 kpl arkki,  

	 merkit ehjiä, marginaaleissa repä,  
	 arkki taitettu kahdesti............................. 	 9	 50,-

816	 Venäjä 50 kop (98) ND (1915) P#31 Nippu,  
	 josta puuttu 2 kpl................................... 	 9	 20,-

817	 Venäjä 1 rpl (3) 1898 P#1a-b P#1a: Pleske-Ja.Mets /  
	 Плеске-Я.Метц. P1b: Timashev-Naumov ja  
	 Timashev-Baryshev / Тимашев-Наумов,  
	 Тимашев-Барышев, Puutteita ja korjauksia	 2	 10,-

818	 Venäjä 3 rpl 1905 Timashev/Тимашев, ОБРАЗЕЦЪ- 
	 perforointi, lisäksi 2 neliön ja 1 vinoneliön  
	 muotoista reikälävistystä, 2 yksipuolista  
	 seteliä liimattu yhteen yhdestä reunasta, 	 5	 75,-

819	 Venäjä 50 rpl (3) 1899 P#8 AP530160-1,  
	 AC639618, Shipov, pieniä vikoja........... 	 5	 10,-

820	 Venäjä 100 rpl 1898 P#5b ЗР 025429 Timashev- 
	 Afanasjev / Тимашев-Афанасьев, repä, reikiä	 3	 85,-

821	 Venäjä 100 rpl 1910 P#13a ВЯ 140288 Konshin- 
	 Afanasjev / Коншин-Афанасьев.......... 	 5	 10,-

822	 Venäjä 100 rpl 1910 P#13a ГЯ 155499 Konshin- 
	 Morozov / Коншин-Морозов, niitinreikä, eprep	 4	 10,-

823	 Venäjä 100 rpl 1910 P#13b ЕФ 126322  
	 Shipov-Baryshev / Шипов-Барышев,  
	 Imperial-Царском, rvja.......................... 	 4	 5,-
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824	 Venäjä 100 rpl 1910 P#13b ДИ 126087  
	 Shipov-Ja.Mets / Шипов-Я.Метц,  
	 Imperial-Царском, eprepä.................... 	 4	 5,-

825	 Venäjä 100 rpl 1910 P#13b ДӨ 170604 Shipov- 
	 Ovtsinnikov / Шипов-Овчинников,  
	 Imperial-Царском.................................. 	 4	 5,-

826	 Venäjä 100 rpl 1910 P#13b ЕЪ 186206 Shipov- 
	 Sofronov / Шипов-Софронов,  
	 Imperial-Царском, likatahroja............... 	 4	 5,-

827	 Venäjä 100 rpl 1910 P#13b ДД 105052 Shipov- 
	 Tsihirshsin / Шипов-Чихиржин,  
	 Imperial-Царском, tahroja..................... 	 4	 5,-

828	 Venäjä 100 rpl 1910 P#13b ЗЭ 072767 Shipov- 
	 Ivanov / Шипов-Иванов, Väliaikaishallitus- 
	 Временном, eprep, neulanreikä........... 	 5	 5,-

829	 Venäjä 100 rpl 1910 P#13b КЧ 116738 Shipov-Mets /  
	 Шипов-Метц, Soviet-Советском, ptahra	 8	 9,-

830	 Venäjä 100 rpl 1910 P#13b MЗ 142476 Shipov- 
	 Rodionov / Шипов-Родионов,  
	 Soviet-Советском, ............................... 	 7	 6,-

831	 Venäjä 100 rpl (2) 1910 P#13 Shipov-Mets ja  
	 Konshin-Ja.Mets, prep, preikiä, tahroja.	 4	 10,-

832	 Venäjä 100 + 500 rpl 1914, -15 P#57, 59 4% State  
	 Treasury Note, kummassakin 1 kuponki jäljellä	 5	 10,-

833	 Venäjä 500 rpl 1912 P#14b АЯ 005169 Shipov-Metz /  
	 Шипов-Метц, Väliaikaishallitus-Временном,  
	 kova siisti paperi, ptahra........................ 	 5	 10,-

834	 Venäjä 500 rpl 1912 P#14 Г Б 135449 Shipov-Mets,  
	 kevyet kulmataitteet, painumia.............. 	 7	 10,-

835	 Venäjä 500 rpl 1912 P#14b ГП 021584 Shipov-Bylinskij /  
	 Шипов-Былинский, Soviet-Советском, 	 6	 10,-

836	 Venäjä 1000 rpl 1919 P#S210 008565, West Russia,  
	 Yudenich, preikiä................................... 	 5	 10,-

837	 Venäjä 1000 rpl (2) 1917 P#37 Г T 158857, ..93  
	 Shipov, hyvä kunto, kevyt kulmataite  
	 ja hieman painaumia............................. 	 7, 8	 10,-

SETELIT, VENÄJÄ, Sisällissota
	 North Region (Chaikovskii) - Временное Правительство 

Севеной области
838	 5 rpl	 1918 P#S135 TH 0299042, tahroja....... 	 5	 20,-
839	 10 rpl	1918 P#S140 УО 0504991, prepä,  

	 tahroja, sil?............................................ 	 4	 25,-
840	 25 rpl	1918 P#S104 Г 077, North Russia,  

	 Petrograd printing, prepä, reikiä............ 	 3	 5,-
	 Siberia and Ural Region - Сибирь + Урал
841	 50 kop + 3 rpl 1919 P#S827, 828................... 	 8, 7	 20,-
842	 1 - 10 rpl (3) 1918 P#S816a-818 1(rissi), 5 ja 10r  

	 (ohut paperi - тонкая бумага).............. 	 5, 8, 6	 25,-
843	 5 rpl	 1918 P#S817 A.308.............................. 	 8	 15,-
844	 10 rpl	1918 P#S818 Г.407 (paksu paperi - толстая  

	 бумага), kevyt painuma........................ 	 9	 25,-
845	 25 - 50 rpl (4) 1919 P#S840b, 852, 855a, 865b	 2 x  

	 25 ja 2 x 50r, kaikki erilaisia................... 	 3-7	 20,-
846	 250 rpl (3) 1920 P#S861, 866b, 868 861  

	 ptahroja, 866b p.pala pois, preikiä........ 	 5, 5, 6	 20,-
847	 300 rpl 1918 P#S826 A.1001 A.V.Kolchak -  

	 Адмирал А.В.Колчак........................... 	 8	 25,-
848	 1000 rpl 1919 P#S869 Prep........................... 	 6	 35,-
	 Committee Savings Loan Notes - Билет 

Государственного внутреннего 4½% выигрышного 
займа 1917 г.

849	 50 kop + 1 rpl 1918 P#S920, 921a  
	 1r neulanreikiä....................................... 	 6, 3	 10,-

850	 200 rpl (3) 1917 P#S882, 886, 890 S882  
	 takasivulla 3 liimaketta, tahroja. S886  
	 saumarepä. 890 teipit. Kaikissa leima  
	 ИРК.ОТД.ГОЧ.Б .................................. 	 4-5	 25,-

851	 200 rpl 1917 P#S902 4415 90, Issue of Siberian  
	 Revolutionary Committee - Выпуск Сибирского  
	 Революционного Комитета, eprep,  
	 takana tahra.......................................... 	 4	 15,-

	 Russian Central Asia
	 Trans-Caspian Provisional Government - Закаспийского 

Временного Правителъства
852	 10 rpl	1919 P#S1136 АБ 67, sivuvalossa  

	 näkyvä liimatahra.................................. 	 6	 30,-
	 Turkestan - Туркестанского края
853	 3 rpl	 1918 P#S1163 1mm kulmataite............ 	 9	 20,-
854	 10 ja 50 rpl 1918 P#S1165 ja 1167  

	 Kummassakin eprepä............................ 	 6, 4	 20,-
855	 100 rpl 1918 P#S1157 ВГ 6612 (Tashkent - Тащкент),  

	 prepä, neulanreikä, sil?......................... 	 5	 15,-
	 East Siberia
	 Government of the Russian Eastern Border Regions 

(G.Semionov) - Правителъства Российской 
восточнойокраины (Г.Семёнова)

856	 100 rpl 1920 P#S1187b B-150........................ 	 9	 30,-
857	 500 rpl 1920 P#S1188b C-485, ei varsinaisia  

	 taitteita, reunat aaltoilevat..................... 	 6	 20,-
	 Provisional Power of the Pribaikal Region - Временная 

Земская Властъ Прнбайкалъя
858	 25 rpl	1918(-20) P#S1196 АИ 438368, ptahroja	 5	 20,-
	 Far Eastern Republic - Далъневосточной республики
859	 3 rpl	 P#S1202 AA 00303, aaltoileva paperi,  

	 ei taitteita, neulanreikä.......................... 	 6	 10,-
	 Far East Provisional Government - Временного 

Правителъства Далънего Востока
860	 5 kop	1918(-20) P#S1241............................... 	 9	 25,-
861	 10 kop 1918(-20) P#S1242 Ei taitteita, aaltoilua	 9	 30,-
862	 30 kop 1918(-20) P#S1243 Ei taitteita, kevyt painuma	8	 25,-
863	 50 kop 1918(-20) P#S1244............................. 	 7	 5,-
864	 1 ja 10 rpl 1920 P#S1245, 1247..................... 	 4,6	 30,-
865	 25 rpl	1918 P#S1248 БТ 227751.................... 	 8	 60,-
866	 100 rpl 1918 P#S1249 АЯ 358828 ................ 	 8	 35,-
	 Handaohezi Mutual Credit Association (without overprint 

on back) - Ханъдаохедзского общества взаимного 
кредита (без налдпечатки на оборотной стороне)

867	 1 rpl	 1919 A.01597, takana tahroja............... 	 6	 70,-
868	 3 rpl	 1919 Б.01936, tahroja........................... 	 6	 110,-
869	 5 rpl	 1919 В.00235, eprepä, tahroja.............. 	 5	 80,-
870	 1 rpl	 1919 Ei sarjan:oa, sivuvalossa  

	 näkyvä liimatahra.................................. 	 9	 40,-
871	 5 rpl	 1919 Ei sarjan:oa, sivuvalossa  

	 näkyvä liimatahra.................................. 	 9	 40,-
872	 Neuvostoliitto 1 rpl 1922 P#146  

	 Klemmarin painauma............................ 	 9	 30,-
873	 Neuvostoliitto 3 rpl 1922 P#147................... 	 4	 10,-
874	 Neuvostoliitto 10 rpl 1922 P#149 ................ 	 8	 35,-
875	 Neuvostoliitto 25 rpl 1939 Soviet State Loan  

	 Bond, prep............................................. 	 5	 5,-
876	 Neuvostoliitto 25 000 - 100 000 rpl (3) 1921  

	 P#115-117 25 000, 50 000 ja 100 000r. 	 3-4	 10,-
	 Erät
878	 Egypti, Israel, Saksa (3) 1973-80 Egypti 50 piastres  

	 ND, Israel 10 lira 1973, Saksa 50 DM 1980	3-4	 10,-
879	 Eesti, Turkki (4) 1970-94 Eesti 5kr 1991, -94;  

	 Turkki 10 000 ja 50 000l 1970............... 	 4-5	 3,-
880	 Eteä-Amerikka (15) 1988 Argentiina 1, 50,  

	 1000p ja 1a (ND); Brasilia 50(2), 100(2),  
	 200(2), 500, 1000 ja 10 000c (ND);  
	 Ecuador 5 ja 10s 1988......................... 	 8-9	 5,-

881	 Jugoslavia (12) 10 - 500 000 000 000 dinara	  
	 1988-94 10d 1994; 100d 1991, -92, -94;  
	 500d 1992; 1000 ja 5000d 1994; 50 000d 1988,  
	 -92; 100 000d 1989; 500 000d 1994; 100 000 000d  
	 1993; 500 000 000 000d 1993.............. 	 3-9	 5,-

882	 Venäjä 1 kop - 5000 rpl (50) 1898-1919 1k(2),  
	 2k(2), 3k(2), 5k(2), 50k 1915; 1r 1898, -18;  
	 3r 1905, -18; 5r 1909(3), -18; 10r 1909(3), -18;  
	 20r 1917(7); 25r 1909(2), -18; 40r 1917(6);  
	 60r 1919; 100r 1910, -18; 250r 1917(4), -19;  
	 500r 1918; 1000r 1917, -18(2); 5000r 1918;  
	 10 000r 1919. Osa hyväkuntoisia!......... 	 2-8	 25,-

Oulun Numismaattinen Kerho 17.10.2020



Numismaatikko 5/2020  191

Huutokauppoja      

883	 Venäjä/NL 1 - 1000 rpl (10) 1898-1937 1r 1898;  
	 3r 1905; 10r 1909; 25r 1909 (2, toisessa  
	 ГБOO -läviste); 1, 3 ja 5 tservonets 1937;  
	 500r 1912(Konshin, repä); 1000r 1917. Vikoja	2-5	 5,-

884	 Neuvostoliitto 1 kop - 3 rpl (6) 1928-28 1, 3, 5 ja  
	 50p 1924; 1r 1928 (kultarupla, pehmeä);  
	 3r 1925.................................................. 	 2-4	 5,-

885	 Neuvostoliitto 1 - 10 rpl (10) 1934-61 1r 1934,  
	 -34, -47(tekstit myös suomeksi), -61; 3r 1934,  
	 -38, -61; 5r 1938(2); 10r 1961............... 	 3-5	 5,-

886	 Neuvostoliitto 1 - 5 tservonets (13) 1937  
	 1ts(3); 3ts(3); 5ts(7)............................... 	 3-6	 5,-

887	 Venäjä 5 rpl (79) 1909 75 x Shipov, 3 x Konshin,  
	 1 x Timashenko..................................... 	 3-8	 5,-

888	 Venäjä 10 rpl (96) 1909 94 x Shipov, 2 x Konshin	3-8	 5,-
	 Setelierät
889	 Saksa 50 pf - 1 miljardi mk (14) 1918-37  

	 50pf 1921(2) kaupunkiseteleitä; 1mk 1937;  
	 2mk ND; 20mk 1918; 100mk 1920; 1000,  
	 5000, 50 000mk 1922; 100 000(2), 500 000,  
	 2 miljoonaa mk 1923; 1 miljardi mk  
	 päällepainettuna (1000mk 1922) .  
	 Osa hyväkuntoisia!................................ 	 3-6	 5,-

890	 Bulgaria 3 - 200 leva (6) 1951 3, 5, 10, 50,  
	 100 ja 200l............................................. 	 7-9	 10,-

891	 Albania 1 - 100 leke (7) 1976 1, 3, 5, 10, 25,  
	 50 ja 100l SPECIMEN -päällepainatuksilla	 8-9	 10,-

892	 Erä (5) 1922-74 Biafra 1p ND(kl9); Israel 1p  
	 1955(kl8); Itävalta 100k 1922; Kanada 1$  
	 1973, 2$-74(kl9).................................... 	 5-9	 10,-

893	 Erä miehitysseteleitä (8) ND Japani 1(leimattu),  
	 5, 10(2 eril, toinen leimattu), 100 pesos; 50 cents,  
	 1 dollar; Libya/Tripolitania 5 lire (1943)	 5-8	 5,-

894	 Erä (12) 1898-1975 Venäjä 1r 1898 repale, 250r  
	 1918 kmjä, 5 tservonets 1937 kmjä;  
	 Saksa 1mk 1937, 100mk 1920, 2 miljardia mk  
	 päällepainettuna 20 milj mk 1923;  
	 Italia 500l 1970, 100l 1971-75(3);  
	 Jugoslavia 10d 1968. .......................... 	 1-5	 5,-

895	 Erä (25) 1937-97 Suomi 1mk 1963, 20+100mk -39;  
	 Ruotsi 5mk 1981; Portugali 100e 1965;  
	 Kreikka 50 ja 100(2)d 1978; NL 5r 1938, 1ts -37,  
	 10r(5), 50r ja 100r(4) -97; Eesti 1k(3) ja 2k ND;  
	 Irak 250d ND. Vikoja............................. 	 0-9	 5,-

896	 Erä (25) 1898-1993 Martinique 100 fr 1947;  
	 Trinidad ja Tobago 1 $ 1964; Venäjä 1 rpl 1898,  
	 5 rpl 1909; Bulgaria 3, 5, 10, 25, 50, 100 ja 200 leva  
	 1951; Saksa 10000 mk 1922; Biafra 1 £ 1968;  
	 Paraguay 1 guarani 1952; Chile 10 cent. on  
	 100 pesos 1960; Malesia (Japani) 10 $ 1942;  
	 Indonesia 1, 5, 10, 25, 50 sen 1964, 1 rupiah 1968;  
	 Turkki 500000 lirasi 1993; Brasilia 1 cr  
	 1954 ja 5 cr 1964................................... 	 1-9	 8,-

TILAPÄISET MAKSUVÄLINEET
897	 15 kop 1860 Pasanen#20 F.W Palander, Thorsnäs och  

	 Kuvakangas Bruk. Paloja puuttuu.  
	 Erittäin harvinainen!............................ 	 1	 1250,-

898	 20 kop 1860 Pasanen#20 F.W Palander, Thorsnäs  
	 och Kuvakangas Bruk. Reikiä, repä, tahroja.  
	 Erittäin harvinainen!............................ 	 2	 1250,-

899	 25 p	 1917 Pasanen#25 Wiipurin Osuusliike  
	 n:o 2664, repä, reikiä, harvinainen!....... 	 3	 130,-

900	 25 + 50 p 1917 Pasanen#26 Veljekset Åström,  
	 Oulu 25p 03199 Sarja B, 50p 03149  
	 Sarja B, harvinaisia!.............................. 	 9	 105,-

901	 25 p - 5 mk (4) 1918 Pasanen#58 Waasan  
	 Puuvillatehdas OY, 25p sarja A, 50p sarja B,  
	 1mk sarja C ja 5mk sarja D.................. 	 3-5	 65,-

902	 5 + 25 p 1918 Pasanen#66 Nikoilainkaupungin  
	 rahatoimikamari 5p n:o 1121, 25p n:o  
	 1510, leimoilla....................................... 	 6, 4	 25,-

903	 25 p	 1918 Pasanen#71b Tampereen  
	 Rahatoimikonttori n:o 984, harvinainen!.	 5	 55,-

904	 5 mk	 1918 Pasanen#71a Tampereen kaupungin  
	 raha-arvomerkki n:o 11272, paloja puuttuu,  
	 harvinainen!........................................... 	 3	 55,-

905	 5 p - 1 mk (3) 1918 Pasanen#74 Vaasan kaupungin  
	 Rahatoimikamari 5p n:o7775, 10p n:o 4671,  
	 1mk n:o 67, leimoilla............................. 	 3-6	 35,-

906	 5 - 50 p (4) 1918 Pasanen#78 Osuusliike Arina  
	 5p n:o 01625, 10p n:o 0119, 25p n:o 03823,  
	 50p n:o 02838, 10p pieniä puutteita...... 	 3-5	 35,-

907	 10 p	 1888 Pasanen#79a A.-B. Borgå Botvarf  
	 O.-Y. N:o 430. Ollut poikki, teippikorjaus.  
	 Erittäin harvinainen!............................ 	 2	 320,-

908	 5 - 25 p (3) 1918 Pasanen#80 Ensio & Lagerbohm  
	 5, 15 ja 25p............................................ 	 9, 9, 7	 12,-

909	 5 - 25 p (3) 1918 Pasanen#95 Oy Kirjola Ab  
	 5p(kl 3), 15p ja 25p................................ 	 3, 9, 9	 35,-

910	 5 - 15 p (3) 1918 Pasanen#104 Oy Otto Lindgren  
	 5, 10 ja 15p............................................ 	 3-5	 35,-

911	 5 - 25 p (4) 1918 Pasanen#114 Oulun Osuuskauppa  
	 R.L. vaihtomerkit 5p 21764 ja 02283,  
	 10p 14331 ja 25p 15964....................... 9, 8, 3, 3	 35,-

877	 2 - 50 mk (10) Nykarleby KJ Pensar 2mk parit (2);  
	 30mk pari, 40mk pari ja 50mk pari........ 	 8-9	 25,-

912	 Sekki	1923 KOP, Die Dresdner Bankille  
	 100 000mk............................................. 	 7	 5,-

913	 Sekki (4) 1918 Suomen Pankki, 1mk(2), 5mk(2)	 9	 5,-
914	 Sekkivihko 1908 SYP juokseva tili 132176-132200,  

	 20 käyttämätöntä ja 3 kantaa pahvikansissa	 8-9	 5,-

MITALIT, KUNNIA- JA RINTAMERKIT SEKÄ POLETIT
915	 Helsinki mitali Au, n.30g/750, nauhalla, kotelo	 9	 1300,-
916	 Suomi Au, Proof, 8,65g/900 Suomi taisteli,  

	 Sotiemme veteraanit, kotelo, kaps,  
	 Monetan tod.......................................... 	 10	 250,-

917	 Venezuela 1958 Au, 6g/900, MANNERHEIM,  
	 Chiefs in the Second War, Banco  
	 Italo-Venezolano, kaps.......................... 	 9	 180,-

918	 Mitalit, 2€ 1996-2004 (4) Ag, Proof, 20g/999. 1996  
	 Denmark, likatäplä; 1999 NiAg Europa. 2002 CuNi(?)  
	 Helsingin olympialaisten 50v muistomitali 2002 Proof;  
	 2004 2€ Kreikka/Ateena. Kapseleissa..	 9-10	 10,-

919	 Rintamerkkejä ym (5) Emaloitu rintaneula  
	 Helsinki 1947 OELKER; Rautainen rintaneula ”43”;  
	 Turun raitiotiet -poletti, soikea; Apilapoletti;  
	 Valittujen palojen Pegasos-poletti......... 	 6-9	 5,-

920	 Venäjä 1873 Br, Ekaterina I & Alexader II.  
	 Presented to a limited number of people that attended  
	 the ceremony of the Grand Opening of a  
	 commemorative monument celebrating the 110 years  
	 of the birth of the Russian Queen  
	 Ekaterina / Catherine the Great. Iso rv, nja	 4	 5,-

921	 Venäjä 1913 Diakov#1548.3 Br, Romanov dynastia  
	 300v 1613-1913.................................... 	 7	 10,-

922	 Mitali	1894 Br, Aleksanteri II:n patsaan  
	 paljastuksen muistomitali, ei koteloa..... 	 8	 20,-

923	 Mitali	1866 Hopeoitu kovatina, Mowbray  
	 Extension Park, Sunderland, reikä........ 	 3	 5,-

924	 Mitali	1863 Ag?, Åströmin nahkatehdas(?), taustalla 
	 teksti Paavo Rimpeläinen 1894............. 	 6	 5,-

925	 Mitali Ag?, Concilium Vaticanum Secundum,  
	 Tu Es Petrus, Paulus VI Pontifex Maximux	 8	 5,-

926	 Numismaatikkoliitto 1971-72 (6) Ag/Br, ilm.  
	 vuosikokousmitaleja: 24.10.1971 Br ja Ag; 16.4.1972  
	 Br/Ag; 28.10.1973 Br/Ag. Mitaleissa järjestäjä 
	 kaupungin vaakuna. Hopeisissa leimat,  
	 813 Ag x 3 x n. 170g.............................. 	 9	 35,-

927	 Säästöpankkiviikko ym. 1959-62 (8) Br, 1959  
	 Snellman(prvja), -60 HSSP, -61 Sibelius,  
	 Edelfelt(2), -62 Kivi, Mörne.  
	 Lisäksi Monetarium 10v -mitali.............. 	 7-9	 5,-
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928	 SP + muuta (6) Säästöpankkimitalit Ståhlberg,  
	 Relander, kotelossa Svinhuvud (Pylkönmäen SP)  
	 ja Mannerheim (Kuopion SP). PSP-mitali 1961.  
	 Br-mitali Robertus Wis n:o 74................ 	 7-9	 5,-

929	 SP + PSP -erä (8) Säästöpankkimitalit Ilmajoen  
	 SP-kotelossa: Svinhufvud, Kallio, Mannerheim,  
	 Paasikivi; Seinäjoen Sp-kotelo: Ryti. Ilman koteloa  
	 Ståhlberg ja Relander. PSP-mitali  
	 1961 Räsänen....................................... 	 7-9	 5,-

930	 SP-mitalit (42) Ståhlberg(5), Relander(5),  
	 Svinhufvud(5), Kallio(5), Ryti(5),  
	 Mannerheim(3), Paasikivi(4),  
	 Kekkonen(10)........................................ 	 6-9	 10,-

931	 SP-mitalit (11) Relander(2), Svinhufvud(2, toinen  
	 kotelossa), Ryti(2), Mannerheim(2),  
	 Paasikivi(kotelossa), Kekkonen(2)........ 	 7-9	 5,-

KOKOELMAT JA ISOMMAT ERÄT
932	 Suomi 1 - 10 p (40) 1883-1917 2 x kansiolehteä, 

	 jossa 1p 1883(2), -88, -92, -93, -94, -95,  
	 1900, -11, -14, -16; 5p 1889(3), -98(2),  
	 1908(2), -11, -13, -14, -15(2), -17I;  
	 10p 1905(2), -07, -14(2), -16(2); 25p 1894(2),  
	 1901(2), -07(2), -09, -17II(2). Kehyksissä.	 3-7	 10,-

933	 Suomi 1 p - 1 mk (134) 1963-86 Mainitulta väliltä  
	 kaikki kolikot, paitsi 50p 1965, -72, -73 ja  
	 -75. 1983 molemmat variantit, K ja N.  
	 Kunto 7-9, paitsi 1p 1965, -71; 5p 1964;  
	 10+20p 1963-65: 50p 1963, -71, joissa kunto  
	 5-6. 1p 20kpl, 5p 24, 10p 25, 20p 25,  
	 50p 21 ja 1mk 19.................................. 	 5-9	 15,-

934	 Suomikansio 1 p - 2 mk (30) 1865-1917 Hyvä  
	 Myntalbum-kansio, jossa rahat  
	 painopahviliuskoissa. Kansio siisti, rahat  
	 vaihtelevan kuntoisia: 1p 1909, -14, -15;  
	 5p 1866, -98, 1905, -13, -15, -16, -17 II;  
	 10p 1865, -67, -97, 1911, -14, -15, -16, -17II(2);  
	 25p 1915, -16, -17 II(2); 50p 1911, -17 II(2);  
	 1mk 1874, -90; 2mk 1870, -72(kl5). Lisäksi  
	 mukana Holmaston Suomen metallirahat 1975  
	 -hinnasto................................................ 	 2-7	 40,-

935	 Suomikansio 1 p - 500 mk (188) 1918-74 Hyvä  
	 Myntalbum-kansio, jossa rahat  
	 painopahviliuskoissa. Kansio siisti, rahat  
	 vaihtelevan kuntoisia ja kaikki erilaisia:  
	 1p 1963-74(13); 5p 1918-74(29); 10p 1919-74(30);  
	 20p 1971-74(10); 25p 1921-45(14);  
	 50p 1921-72(23); 1mk 1921-74(48, sis Ag-markat  
	 1964-68); 5mk 1931-58(6); 10mk 1930-62(7);  
	 20mk 1954-62(3); 50mk 1953 ja -61;  
	 100mk Ag 1957; 200mk Ag 1956;  
	 500mk Ag 1952..................................... 	 3-8	 40,-

936	 Suomi 1 p - 50 mk n. 1,1kg 1900-l Itsenäisyyden ajan  
	 rahoja, kiertäneitä ja leimakiiltoisia........ 	 4-9	 10,-

937	 Suomi 1 p - 20 mk n. 1,5kg 1919-62 Joitakin  
	 leimakiiltoisia, pääosin kiertäneitä......... 	 3-8	 15,-

938	 Suomi 25 p CuNi n. 1,7kg 1921-40 Jaoteltuna  
	 vuosittain, osaa satoja, osaa muutamia (1939, -49).  
	 Vaikeinta vuotta 1929 yli 20 kpl.  
	 Myös paljon leimakiiltoisia..................... 	 5-9	 15,-

939	 Suomi 1 p - 10 mk n. 2,1kg 1963-99  
	 Paljon leimakiiltoisia.............................. 	 4-9	 15,-

940	 Suomi 1 p - 10 mk n. 6,5kg 1963-98 Pääosin  
	 kiertäneitä 5p Cu, mutta myös hyviä  
	 leimakiitoisia isompia arvoja.................. 	 3-9	 30,-

941	 Suomikansio 1 - 20 p (247) 1883-1977 Siisti kansio,  
	 rahat rahasilmissä. Keisarivallan ajalta  
	 1p 1883, -95, -98, 1900(2); -07, -11(2),  
	 -13, -15(2), -16; 5p 1911; 10p 1897, 1905.  
	 Itsenäisyyden ajalta 1p 1963-77(73 kpl);  
	 5p 1934-77(68); 10p 1963-77(67);  
	 20p 1963-77(24).................................... 	 3-8	 15,-

942	 Suomen Metallirahat I -kansio (103) 1864-1917  
	 1p 1883-1917(16); 5p 1867-1917(19);  
	 10p 1865-1917(18); 25p 1875-1917(16);  
	 50p 1864-1917(18); 1mk 1865-1915 
	 (10, myös 1867); 2mk 1865-1907 
	 (6, 1906 hyväkuntoinen kl 7).  
	 Kaikki erilaisia........................................ 	 3-8	 150,-

943	 Kansio kaikenlaista (180) 1800-2002 Siistissä  
	 liukutaskukansiossa Suomi autonomia: 1p 1888, 1900,  
	 -02, 5p 1867, 1907, -15. Itsenäisyys ennen  
	 rahauudistusta 10p(3); 25p 1928; 50p 1937, -41,  
	 1952-62(36); 1mk 1921, -51; 5mk 1939, 1952-56(10);  
	 10mk 1952-56(18); 20mk 1953-61(15); 50mk 1953(4);  
	 1 sentti 2000(10); 2s 2000(9); 5s 2002; 10s 1999(5),  
	 2000(8), 2003. Ruotsi 1/4sk 1807, 1/2sk 1800,  
	 1-50ö 1936-68(15, osa Ag);  
	 Norja 1ö-1kr 1921-74(28)..................... 	 3-9	 30,-

944	 Kansio Itävalta(145) 1924-2000 Siistissä  
	 liukutaskukansiossa ½-10 schilling, 1-50 groschen  
	 ja 1000 kronen 1924, kaikki erilaisia,  
	 10 hopearahaa...................................... 	 4-9	 10,-

945	 Kansio Ruotsi (91) 1858-1963 Kolikkotaskuissa  
	 1ö Br, mm 1858, -61, -64, -92.  
	 Osa samanlaisia.................................... 	 4-8	 5,-

946	 Kansio Ruotsi (106) 1911-59 Kolikkotaskuissa  
	 5ö Br/Fe. Osa samanlaisia.................... 	 4-6	 5,-

947	 Laatikosto Ruotsi (504) 1667-1984 Lukittava  
	 laatikosto, jossa rahat irtolevyillä (pahvi/sametti).  
	 1 daler 1815, -17; 1/12Ssk 1802, -08; 1/6sk 1830,  
	 32(2), -35, -36, -39(2), -43, -49, -52, -55; 1/4sk 1800,  
	 -02, -03, -05(2), -06, -07, -20, -28; 1/3sk 1835, -37,  
	 -39, -40. -42; ½sk 1858/7: 2/3sk 1836, -39, -43, -44,  
	 -52; 1sk 1821, -39; 1/6ö 1667, -75, 1718; ½ö  
	 1858/7; 1ö 1721, -25(2), 1871, -58(2), 1891-1971 
	 (94, osin samoja); 2ö 1746, -48, -60, -64, -72,  
	 1874-1916 (57, osin samoja), 1917-71 (94, osin  
	 samoja); 5ö 1857, -72, 1874-1899(24), 1904-1984  
	 (101, osin samoja, myös 1964 ”50 kruunussa”);  
	 10ö 1921-84 (83, osin samoja); 25ö 1981, -82;  
	 50ö 1920-82 (29); 1kr 1968; Suomi 50p 1940,  
	 5mk 1931, 10mk 1932, 20mk 1939...... 	 2-9	 50,-

948	 Massaerä Ruotsi ym. n. 4kg 1800-1900-l Pääosin  
	 1ö-5kr 1900-luvulta: pronssi, rauta ja nikkelirahoja,  
	 30-40 hopearahaa. Reilut 20 kpl Ruotsia 1800-luvulta,  
	 ja kourallinen muuta maailmaa + poletteja.	 vk	 15,-

949	 Muu maailma > n. 550g 1900-l Ainakin Ruotsi, Norja,  
	 Kreikka, CCCP, Saksa, UK, Portugali, Latvia	 4-8	 5,-

950	 Muu maailma n. 1,4kg 1900-l........................ 	 4-9	 10,-
951	 Muu maailma -kansio (247) 1800-1997  

	 Liukutasku-kansiossa 247 kolikkoa pääosin  
	 1940-60-l., muutama 1800-l ja muutamia  
	 pieniä hopeahoja. Alankomaat(10), Argentiina,  
	 Belgia(13), Bohemia & Moravia, Bulgaria,  
	 Espanja(15), Etelä-Afrikka(3), Irak, Irlanti,  
	 Iso-Britannia(39), Italia(2), Itävalta(3), Kanada,  
	 Kreikka(10), Kuwait, Marokko, Mosambik(4), NL (35),  
	 Norja (21), Peru, Puola(6), Ranska(9), Ruotsi(32),  
	 Saksa(15), Tanska(15), Venäjä(2),  
	 Viro, USA(3).......................................... 	 2-8	 10,-

952	 Massaa Afrikasta n. 700g ............................. 	 vk	 5,-
953	 Massaa Etelä-Amerikasta n. 800g................ 	 vk	 5,-
954	 Massaa pääosin Euroopasta n. 1,4kg.......... 	 vk	 8,-
955	 Muu maailma > 1,5kg 1900-2000 -luvut  

	 Kaksimetallirahoja, suurempia  
	 nimellisarvoja......................................... 	 6-9	 10,-

KIRJALLISUUS
956	 Boström 1936 Suomen Muistorahat I ja II  

	 (ei merkintöjä), Antellin valtuuskunnan  
	 toimesta, Otava..................................... 	 9	 30,-

957	 Kuusi.1964 Suomen Rahapaja 1864-1964,  
	 Valtion Kirjapaino................................... 	 9	 15,-
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Huutokauppoja      

958	 The Bank of Finland Institute for Economic  
	 Research 1957 The Coins of Finland 1860-1956  
	 (1963). 13-sivuinen englanninkielinen vihkonen,  
	 jossa tietoa suomalaisien kolikoiden lyöntimääristä  
	 ym. Vihkoon liimattu tiedot vuosien 1957-63  
	 kolikoista. Hieman kynämerkintöjä........ 	 8	 10,-

959	 Pasanen 1968 Rahakirja, Tammi, etusivulla  
	 ex libris -tarra......................................... 	 8	 5,-

960	 Borg	 1976 Suomessa käytetyt rahat,  
	 Kirjapaino OY Nova............................... 	 9	 5,-

961	 Borg	 1980 Rahan väärti, Gummerus............. 	 9	 5,-
962	 Talvio 1981 Suomen rahat, Suomen Pankin  

	 setelipaino............................................. 	 9	 5,-
963	 Talvio 1987 The coins and banknotes of Finland,  

	 Vammalan kirjapaino............................. 	 9	 5,-
964	 Talvio 2003 Suomen rahat 3. laajennettu painos,  

	 Suomen Pankin setelipaino................... 	 9	 5,-
965	 Alenius ym / toimitusneuvosto 1985 Suomen  

	 pankin setelipaino 1885-1985, Otava.... 	 9	 5,-
966	 Holmasto (27) 1978-90 27 erilaista hk-luetteloa	 7-8	 5,-
967	 Holmasto (37) 1978-94 37 erilaista hk-luetteloa	 7-8	 5,-
968	 Ekman (18) 1996-2011 18 erilaista hk-luetteloa	 7-8	 5,-
969	 Rahauutiset (12) 1983-91 12 erilaista  

	 Stipendirahaston julkaisua.................... 	 7-8	 5,-

MUU KERÄILY
970	 Suomen valtion palkinto-obligaatiolaina (4)  

	 1937-1941 1937 3 kpl 200mk. Kaikissa  
	 nurkassa pieni repäisyjälki. 1941 200mk	 7-8	 5,-

971	 Huoltolautakunta 1943 Tammikuu, 2½ kg karbidia.  
	 Kolme irtileikkaamatonta lipuketta  
	 Huoltolautakunta Haapavesi Sinetti -leimalla	 7	 5,-

972	 Laihian markka + muuta (4) Laihian markka, takana  
	 ”Suomen Skotlanti” 4:llä eri kielellä ja Laihian  
	 metallin logo (2); HNYn teettämät Rahamessut  
	 1975 ”klippingit”, ilmeisesti hopeaa(2)... 	 6-9	 5,-

973	 Holmaston pankki (5) Yksi fyrkka -mainos”seteleitä”  
	 5 kpl, 3 erilaista mallia........................... 	 9	 5,-

974	 HVK - HVG 1918-1938 Käyttämätön Helsingin  
	 Valkoisen Kaartin käsivarsinauha, jota  
	 suojeluskuntalaiset käyttivät Helsingin 
	 valtauksen 20-vuotispäivänä................. 	 9	 20,-

975	 Ostokortteja ym. (10) 1917-1974 Ostokortit: Suomen  
	 Valtio leipäkortti 1917(2), Kutomateollisuus+vaate  
	 1945(2), Valtion ostokortti 1948, Valtion ostokortti  
	 rasva 1949, Yleisostokortti 1953. Pohjaraha:  
	 HSP antaa tätä lippua vastaan säästökirjan 25mk:n  
	 pohjarahoineen. Luettelot: SNY Arvoluettelo  
	 1860-1974 n:o 5, Ostohinnasto V. Repetti,  
	 Vaasa 1964........................................... 	 7-9	 5,-

976	 Lentolehtinen n. 1940 Suomalaisten pudottama  
	 sotapropaganda-lentolehtinen venäjäksi.  
	 Palaneet reunat, repä............................ 	 2	 20,-

977	 Lentolehtinen (2) 1943 Venäläisten sotapropagandaa:  
	 Stalingrad; Punaisen armeijan päiväkäsky	 7-8	 20,-

978	 Lentolehtinen (2) 1943 Venäläisten sotapropagandaa:  
	 Rintamaviesti 39 Dnepr ylitetty;  
	 42 Homel vallattu................................... 	 7-8	 20,-

979	 Lentolehtinen (2) 1943 Venäläisten sotapropagandaa:  
	 Rintamaviesti 38 Yhä kauemmaksi länteen;  
	 34 Italian kansa sotaa ja fasismia vastaan	 7-8	 20,-

980	 Lentolehtinen (2) 1943 Venäläisten sotapropagandaa:  
	 Punaisen armeijan ylipäällikön päiväkäsky  
	 8.10 ja 10.10.1943 J. Stalin................... 	 7-8	 20,-

981	 Rahapajan kello 2000 Rahapajan teettämä naisten  
	 rannekello, ilmeisesti käyntikuntoinen, paristo  
	 lopussa. Alkuperäinen RP kotelo ja esite.  
	 Kullanvärinen, kellotaulu hopeanvärinen  
	 vaakunaleijona, vuosiluku 2000. Erikoinen!	 10	 350,-

982	 Shekel-kopio 1920 jälkeinen aika Al, Juutalaisten  
	 shekelin alumiinikopio, mahdollisesti  
	 vapamuurarien tilaama.......................... 	 9	 5,-

983	 Hopeiset vuosikalenterit (8) 2002-09 Ag,  
	 116,5g/925. Intercoins-yhtiön painamat  
	 luottokorttikokoiset vuosikalenterit hopealeimoin * 
	 tyylikkäässä käyntikorttirasiassa +  
	 samettiset kotelot (6)............................. 	 9	 30,-

984	 Helsingin SP 25 mk Pohjaraha: HSP antaa tätä  
	 lippua vastaan säästökirjan  
	 25mk:n pohjarahoineen......................... 	 9	 5,-

Harvinaisten setelien näyttely Oulussa
17.10.2020 Oulun Numismaattisen Kerhon huutokaupan yhteydessä järjestetään pieni 
setelinäyttely Auvo Tirkkosen muistoksi. Näyttelyssä on nähtävillä noin 30 erilaista suomalaista 
seteliharvinaisuutta, joita kutakin tunnetaan alle 10 kappaletta. Vastaavia seteleitä on harvoin 
yleisön nähtävillä. Tervetuloa!
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